

Kronika
města
Chodova

2010

koncept zpracovala kronikářka města Chodova Jitka Hloušková

Kronika města Chodova za rok 2010

Úvod

Přemýšlela jsem, jak uvést letošní zápis do kroniky. Pro mne osobně je to teprve druhý rok, který budu dokumentovat. Práce kronikáře je velice zajímavá a doslova mne pohltila, proto bych ráda úvodem zmínila dosavadní kronikáře města Chodova a touto cestou jim poděkovala a s upřímnou úctou ocenila jejich práci. I já se budu nadále snažit, aby kronika byla důstojnou vizitkou našeho města a plnila svůj hlavní cíl - zanechat budoucím generacím informace o dění v Chodově.

Novodobí kronikáři města Chodova	
rok	jméno kronikáře
1945	Adolf KLEINMOTH
1950 - 1951	Jaroslav MELÍŠEK (zpracoval retrospektivně předchozí roky)
1952 - 1954	Václav KASÍK
1955 - 1958	Libuše CHVÁTALOVÁ
1959 - 1960	Václav KASÍK
1961 - 1967	Libuše CHVÁTALOVÁ
1968	Václav ŠVORBA (dodatek Václav Kasík)
1969 - 1977	Václav KASÍK
1978 - 1980	Rudolf VOLEMAN
1981 - 1989	Jiřina MECELOVÁ

1990	Václav KUBÍČEK
1991 - 1997	Jana HREBENÁKOVÁ
1998 - 2008	Mgr. Ivana SARKÁNYOVÁ
2009 -	Jitka HLOUŠKOVÁ

A jaký byl rok 2010?

Ani tento rok neminula naši Zemi série ničivých přírodních katastrof.

12. ledna zasáhlo karibský ostrovní stát Haiti silné zemětřesení o síle sedmi stupňů Richterovy škály. Otřesy zpusťošily dvoumiliónové hlavní město Port-au-Prince. Při katastrofě zemřelo přes 200 tisíc lidí a na 1,5 miliónu dalších přišlo o střechnu nad hlavou.

27. února zasáhlo zemětřesení jih Chile, nejsilnější otřesy dosáhly 8,8 stupňů Richterovy škály, byly tak silné, že je zaregistrovaly seismografy po celém světě. Druhý den se zemětřesení vrátilo, tentokrát o síle 6,2 stupňů Richterovy stupnice.

21. března pohrozila na jihu Islandu sopka pod ledovcem Eyjafjallajökull. Vulkán nebyl aktivní po dvě stě let. 14. dubna se probudil naplno, a to poprvé od roku 1823. Aktivita měla za následek mohutný výron popela do ovzduší, který ochromil leteckou dopravu nad Evropou. Týdenní kolaps přišel letecké společnosti minimálně na 1,7 miliardy dolarů.

14. dubna udeřilo ničivé zemětřesení o síle kolem 7 stupňů Richterovy stupnice také v Číně, 100 tis. lidí se tak ocitlo bez přístřeší a počet obětí dosáhl 1500.

14. května zasáhly Česko vytrvalé deště, které způsobily povodně především na Moravě, zemřel při nich jeden člověk. Další vlna povodní přišla po 14 dnech, 2. června. Postižena byla Morava, Slezsko, po té Pardubice a severní Čechy. Zemřelo pět lidí.

Nejen sama příroda způsobila řadu katastrof, také lidská civilizace se bohužel nenechala „zahanbit“.

Mezi nejhorší ropné katastrofy v historii se připsal letošní ropný únik v Mexickém zálivu, kde od 20. dubna začala po explozi metanu unikat ropa z poškozeného hlubokomořského vrtu. O dva dny později se potopila ropná plošina Deepwater Horizon. Ropný únik zdevastoval asi 650 kilometrů pobřeží USA.

Mezi sportovní události roku 2010, které nelze bezpochyby opomenout a jež jsou symbolem „humánnější“ poloviny tváře lidského společenství, patřily např. XXI. Zimní olympijské hry v Kanadě, Mistrovství světa v hokeji a Mistrovství světa ve fotbale v Jihoafrické republice.

Od 12. do 28. února se konaly XXI. Zimní olympijské hry Vancouver, Whistler 2010 v Kanadě. ZOH se zúčastnilo přibližně 5500 sportovců a 1400 funkcionářů z 90 zemí světa. Mezi našimi sportovci kralovala rychlobruslařka Martina Sáblíková, která získala dvě zlaté a jednu bronzovou medaili. V běhu na lyžích získal bronz Lukáš Bauer. Dalším úspěchem byla bronzová medaile štafety běžců Jakše, Bauera, Magála a Koukala.

Od 7. do 23. května se uskutečnilo MS v hokeji v Německu. Ve finále v Kolíně nad Rýnem vyhrál náš národní tým v boji s Ruskem 2:1 a stal se tak triumfálním vítězem šampionátu. Třetí příčku obsadilo Švédsko.

Letošní MS ve fotbale, trvající měsíc a konající se v Jihoafrické republice od 11. června, provázely po celou dobu hlasité zvuky vuvuzel, typických trumpet Jižní Afriky, které způsobují hluk až o síle 125 decibelů. Mistry světa se v jihoafrickém Johannesburgu stali fotbalisté Španělska, když porazili Nizozemsko 1:0.

K dominujícím událostem na mezinárodní, domácí politické a společenské scéně patřily např.: Novým pražským arcibiskupem a českým katolickým primasem se stal dne 13. února rozhodnutím Vatikánu královéhradecký biskup Dominik Duka.

10. dubna havarovalo letadlo polského prezidenta při přistání na ruském letišti Smolensk. Polské ministerstvo zahraničí potvrdilo 89 obětí. V troskách zahynul prezident Lech Kaczyński, spolu se svou ženou a dalšími významnými osobnostmi polské politiky, armády a církvi. Prezident letěl do Ruska k pietnímu aktu uctít památku zavražděných polských důstojníků a dalších obětí masakru v Katyni z roku 1940.

8. dubna přivítal Václav Klaus v Praze dva významné kolegy, amerického prezidenta Baracka Obamu a jeho ruský protějšek, Dmitrije Medveděva. Podepsali zde smlouvu START, o snížení počtu jaderných zbraní svých armád.

2. května schválila Eurozóna pomoc silně zadluženému Řecku ve výši 110 miliard eur. Řecko muselo sáhnout k úsporným opatřením, která vyvolala v zemi řadu demonstrací.

28. a 29. května se konaly volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR

- výsledky v Chodově: ČSSD 27,18%; ODS 15,29%; Věci veřejné (dále VV) 14,49%; TOP 09 14,3%; KSČM 10,89% při 47,72% účasti oprávněných voličů

- celorepublikové výsledky: ČSSD 22,08%, ODS 20,22%, TOP 09 16,7%, KSČM 11,27%, VV 10,88% s 62,6% účastí oprávněných voličů. Necelých sedm týdnů po volbách jmenoval prezident Václav Klaus nový kabinet Petra Nečase, který sestavily ODS, TOP 09 a Věci veřejné. ČSSD v čele s Bohuslavem Sobotkou vytvořila stínovou vládu.

7. září zvolili poslanci nového veřejného ochránce práv, novým ombudsmanem se stal po zesnulém Otakaru Motejlovi, bývalý ústavní soudce, Pavel Varvařovský.

15. září spustily odbory lékařů kampaň s názvem Děkujeme, odcházíme, kterou požadovaly zvýšení platů lékařů na 1,5 až 3 násobek průměrné mzdy.

8. prosince se konala celorepubliková odborová stávka zaměstnanců veřejného sektoru, která byla namířena především proti plánovanému snížení platů státních zaměstnanců o 10% v roce 2011. V době stávky, které se pasivně účastnilo na sto tisíc státních zaměstnanců, byla uzavřena i některá zdravotnická zařízení, čtvrtina škol, některé úřady, galerie, knihovny a divadla. Stovky zaměstnanců veřejné sféry z Karlovarského kraje jelo stávkovat do Chebu. V Chodově nebyl provoz žádné školy ani školky omezen, zaměstnanci některých škol se ke stávce připojili jen podpisem petic. Také městský úřad, knihovna i infocentrum fungovaly bez omezení.

Bohužel také v tomto roce opustila naši společnost řada významných osobností jako americký spisovatel, autor románu *Kdo chytá v žitě*, Jerome David Salinger, slavný spisovatel detektivních románů z dostihového prostředí Dick Francis. Z českého kulturního dění navždy odešel zpěvák Petr Muk a herec Vladimír Dlouhý. Na sportovní scéně bude scházet, trojnásobný mistr světa v cyklokrosu, Radomír Šimůnek a mezi lékařskou elitou, zakladatel Linky důvěry psychiatr a sexuolog, Miroslav Plzák.

Přírodní podmínky

Počasí

Začátek roku se v Chodově uvedl teplotami těsně pod bodem mrazu a sněžením, jaké má, v té pravé zimě, být. Vydatně sněžilo dva týdny a teploty se pohybovaly kolem -2 °C. 18. ledna napadlo až 15 cm čerstvého sněhu, který začal s teplotami nad nulou druhý den tát. Pak však

začalo opět mrznout a poslední lednový týden byl opravdu mrazivý, s bohatou sněhovou nadílkou. 27. ledna spadly teploty až k minus 14°C den na to začalo opět vydatně sněžit, napadlo až 20 cm nového sněhu. Zima se však nenechala zahanbit po celé Evropě, místy napadlo až 30 cm sněhu, což způsobilo kalamitní problémy na letištích a dálnicích. Únorový masopust na Staroměstské ulici měl stále ještě zimní ráz, ale týden na to, 20. února, začal sníh „konečně“ tát a teploty se vyhouply až na 8°C. 28. února navečer udeřil silný vítr. Začátkem března ležely v Chodově už jen poslední zbytky sněhu. Všichni po dlouhé zimě netrpělivě očekávali jaro, zima se však ještě nevzdala a 6. března překvapila novým sněhem, den po té dokonce teplotami k minus 13°C. Uprostřed března zima konečně ustoupila a týden od 18. do 25. března dosahovaly odpolední teploty až k plus 13°C. Na víkend se ale ochladilo, foukal silný vítr a pršelo. Aprílové počasí si s námi ještě dva týdny pohrávalo, ale koncem dubna Chodováky těšilo takřka letní počasí, s odpoledními teplotami až k 24°C. Na čarodějnice se ochladilo k 19°C a k večeru bylo větrno, se slabým deštěm. Květen byl oproti tomu spíše chladnějším jarním měsícem, s denními teplotami kolem 7 až 10°C. 1. června, na Den dětí, bylo chladno (teploty kolem 11°C), zataženo s deštěm. Děti si však přesto nezdarem počasí nenechaly svůj slavnostní den zkazit. Od pátku 4. června se počasí začalo po delší době umoudřovat, oteplilo se na 16°C. Teplé počasí, s odpoledními teplotami sahajícími až k 29°C, vydrželo celý následující týden. Pak nastoupil chladnější týden, kdy teploty spadly asi o 10°C, bylo zataženo a deštivo. 19. června jsme se na akci „Svátek hudby“ na Staroměstské ulici museli trochu přiblbnout, naštěstí však nepršelo, bylo polojasno, k večeru k 15°C, a tak si všichni mohli kulturní zážitek do sytosti vychutnat. Poslední červnový týden byl už opět typicky letní a první prázdninové dny uvedly tropické léto s teplotami až k 35°C. V polovině července, 16. 7. se tropické teploty vystřídaly s frontou letních, prudkých bouřek, která přecházela přes celé Čechy. Dovolenkové léto se letos opravdu vydařilo. Rozloučilo se s Chodovem posledním teplým počasím v září, v týdnu od 20. do 24. Sobotní ochlazení potvrdilo příchod podzimního počasí. Říjnové teploty se držely nízko kolem 7°C. Teplota prvních listopadových dnů se držela ještě u 13 °C. Martin na bílém koni nepřijel, 11. listopadu se ochladilo na 2°C a pršelo. 14. listopadu potěšila Chodováky prosluněná teplá neděle s teplotami k 16°C. Konec listopadu byl opět chladný (2°C). Z noci na 24. listopadu, měsíc před Vánocemi, napadla první sněhová přikrývka, dopoledne hustě sněžilo a teploty se pohybovaly kolem nuly. 29. listopadu přes noc napadl nový sníh (1°C). Počátek prosince

přinesl ochlazení pod bod mrazu až k minus 10°C. O druhé adventní neděli se začalo oteplovat, k večeru bylo ke 2°C a přes noc opět trochu nasněžilo. 7. prosince sklouzly teploty k nule a celý den vytrvale sněžilo, Západní Čechy postihly sněhové kalamity a ledovky. 8. prosince se pak oteplilo nad nulu a sníh začal tát, odpoledne dokonce silně pršelo. Přes noc však opět mrzlo a ráno nachystalo pořádnou klouzačku s novým sněžením. V noci na 21. prosince silně sněžilo, teploty se pohybovaly kolem nuly a sněhové kalamity způsobily v Karlovarském kraji neprůjezdné silnice směrem na Sokolov, Karlovy Vary a Locket. Na Štědrý den ráno pršelo, bylo kolem 3°C, ale odpoledne a k večeru již opět sněžilo. Další dny přinesly ochlazení, proto sněhová přikrývka vydržela. 30. prosince spadly teploty až k minus 15°C, ráno byla mlha a odpoledne pak jasno. Poslední den roku bylo 5°C pod nulou.

Změny času

Letní čas začal 28. března 2010 posunutím hodin z 2,00 na 3,00 hodiny. O hodinu zpět jsme si hodiny posunuli ve 3,00 hodiny 31. října, kdy letní čas skončil.

Politický a veřejný život města

Ve dnech 15.–16. října 2010 se konaly volby do zastupitelstev obcí. Do Zastupitelstva města Chodova se volilo 21 zastupitelů. Hlasovací lístky obsahovaly jména kandidátů deseti volebních stran – Věci veřejné, Občanská demokratická strana, TOP 09, Česká strana sociálně demokratická, Volba pro město, Hnutí nezávislých za harmonický rozvoj obcí a měst, Strana soukromníků České republiky, Komunistická strana Čech a Moravy, Dělnická strana sociální spravedlnosti, Suverenita – blok Jany Bobošíkové, strana zdravého rozumu. Účast občanů ve volbách byla zhruba 31,38%, s počtem 5961 platných hlasů. Nejúspěšnější byla strana HNHRM, která získala 1924 platných hlasů, tedy 32%. Krajskému soudu v Plzni podal pan Ladislav Paštéka za stranu VV návrh na neplatnost voleb z důvodu nekalých předvolebních praktik jedné z volebních stran. Celou situaci monitorovala také Policie ČR a Městská policie

Chodov. Soud návrh na neplatnost voleb dne 18. listopadu zamítl a tím potvrdil výsledky voleb.

Jména a příjmení zvolených členů ZM:

1. Ing. Josef Hora - HNHRM	- 1395 hlasů
2. Eva Bělohávková - HNHRM	- 1328 hlasů
3. Mgr. Miloš Volek - HNHRM	- 1255 hlasů
4. MUDr. Bohumila Fegová- HNHRM	- 1206 hlasů
5. Jan Smolka - HNHRM	- 1199 hlasů
6. Ladislav Zapf - HNHRM	- 1056 hlasů
7. Jiřina Kertészová - HNHRM	- 1047 hlasů
8. Patrik Pizinger - HNHRM	- 995 hlasů
9. Jan Sinkule - VPM	- 731 hlasů
10. Bc. Josef Pojar - ČSSD	- 669 hlasů
11. Mgr. Jiřina Hochová - ČSSD	- 598 hlasů
12. Monika Zezulová - ČSSD	- 565 hlasů
13. Ladislav Paštéka - VV	- 561 hlasů
14. Stanislav Pochman - ODS	- 552 hlasů
15. Mgr. Libor Novotný – TOP 09	- 472 hlasů
16. Ing. Jaroslav Srba – VV	- 447 hlasů
17. František Dvořák - SsČR	- 446 hlasů
18. Leon Netušil - VPM	- 442 hlasů
19. Mgr. Jiřina Mecelová - KSČM	- 439 hlasů
20. Jiří Tureček - ODS	- 433 hlasů
21. Jaroslav Hodík - KSČM	- 382 hlasů

29. října se vzdala svého mandátu člena ZM paní MUDr. Bohumila Fegová z volební strany HNHRM. Náhradníkem za tuto volební stranu byl pan Martin Voleman.

Slib člena zastupitelstva města složili noví členové na ustavujícím zasedání 30. listopadu.

Jednání ZM a RM

Zastupitelstvo města Chodov (dále ZM) se sešlo během roku sedmkrát a mimo jiné schválilo poskytnutí finančního daru ve výši 100 000,- Kč společnosti "Člověk v tísni" na pomoc Haiti, Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtových prostředků Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad na projekt „Sportovní centrum Chodov SO.05“ a Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtových prostředků Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad na projekt „Chodov - obnova parku u evangelického kostela“. Dále projednalo a schválilo návrh rozpočtových změn pro rok 2010 ve výši 19 215 000,- Kč. Schválilo rozbory hospodaření, závěrečný účet a finanční vypořádání Města Chodova za rok 2009, včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospodaření města za rok 2009 a finanční vypořádání se státním rozpočtem za rok 2009 - vratku nevyčerpaných finančních prostředků na výplatu pomoci v hmotné nouzi ve výši 480 252,- Kč. Přijalo dotaci z Fondu malých projektů v euroregionu Euregio Egrensis na „Propagační materiály partnerských měst Chodov a Oelsnitz/Erzgebirge“. Projednalo a souhlasilo se záměrem nepeněžitěho vkladu bytových domů č.p. 810, 735, 732, 702, 692, 691, 690, 1050, 1072 a 1096 do společnosti Bytservis Chodov s.r.o. a zvýšilo tak základní kapitál společnosti na 189 025 000,- Kč. Projednalo a schválilo spolufinancování projektu „Sportovní hala Chodov“, s využitím dotace z Regionálního operačního programu NUTS II Severozápad. Schválilo podání žádosti o dotaci svazkem obcí Mikroregionem Sokolov - východ v rámci programu Regionální operační program NUTS II Severozápad pro období 2007-2013. Souhlasilo také se vstupem města Chodova do Komunální odpadové společnosti a.s. Karlovy Vary a peněžitým vkladem ve výši 268.000,- Kč, do dozorčí rady společnosti delegovalo Ing. Josefa Horu.

Rada města Chodova (dále RM) se sešla k jednání v roce 2010 32krát a svými usneseními např. schválila poskytnutí finančního daru chodovskému farnímu sboru Českobratrské církve

evangelické, Českému svazu bojovníků za svobodu, rozpočtové opatření ve výši 12 000 000,- Kč na výplatu dávek sociální péče a dávek pomoci v hmotné nouzi. Vyhlásila soutěž na návrh loga 15. Setkání hornických měst - Chodov 2011 a za vítězný vybrala návrh Grafického ateliéru Citadela Praha. Schválila rozbor hospodaření svých příspěvkových organizací za rok 2009, jakož jejich finanční a odpisové plány na rok 2010 (DDM, MŠ, ZŠ, ZŠ speciální a praktické, MěK, ZUŠ) a rozbor hospodaření za první pololetí roku 2010. Projednala a doporučila rozbor hospodaření, závěrečný účet a finanční vypořádání Města Chodova za rok 2009 k projednání na ZM. Projednala a vzala na vědomí plnění rozpočtu Města Chodova za I. pololetí roku 2010. Dále schválila opravy z rozpočtu MŠ: opravu rozvodů vody na II. pavilonu MŠ Nerudova, opravu střechy (PVC) na hospodářském pavilonu MŠ Zahradní a rekonstrukci hygienických zázemí pro děti na MŠ Zahradní. Schválila žádost ZŠ, Komenského, o možnost čerpat z investičního fondu částku do 900 000 Kč na 1. etapu výměny oken a dveří na budově v ulici Smetanova 738. RM dále schválila výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu na stavební práce: „Chodov - obnova parku u evangelického kostela“, vítězem se stala Báňská stavební společnost s.r.o. Projednala informaci o přijetí dotace na akci „Obnova parku u evangelického kostela“ z prostředků Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad a schválila rozpočtové opatření ve výši 5 727 050,50 Kč na tuto akci. Vyjádřila souhlas zřizovatele s podáním projektové žádosti PO ZUŠ Chodov o finanční podporu z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost. Schválila poskytnutí finančního příspěvku Českému svazu včelařů ZO Chodov a kynologické organizaci ZKO č. 408 Chodov. Rada města Chodova také navrhla, na základě projednání s ředitelem Karlovarské teplárenské a.s., Ing. Romanem Miarkou, Energetickému regulačnímu úřadu stanovit od 23.10.2010 Karlovarskou teplárenskou, a.s. provozovatelem tepelného zařízení ve městě Chodově. Projednala také informaci o budoucnosti Gymnázia a Obchodní akademie v Chodově a nesouhlasila s postupem představitelů Karlovarského kraje, jímž bylo poškozováno jméno této střední školy.

Cena Rady města Chodova

Cena Rady města je udělována osobnostem, které svou činností či dosaženými úspěchy v různorodých oblastech života (mimo sportu) v uplynulém roce příkladně reprezentovaly

město Chodov. Toto ocenění v roce 2010 (za rok 2009) obdržel pan Antonín Surý, chodovský včelař.

Antonín Surý je dlouholetým funkcionářem Českého svazu včelařů, v základní organizaci Chodov vykonává funkci jednatele a od roku 1999 je členem okresního výboru. V letech 1990 až 1995 byl také členem Ústředního výboru svazu včelařů. Jeho činnost ve včelařství v Chodově a jeho okolí pomáhá při zvyšování stavu včelstev, při likvidaci rojů a vosích hnízd ve městě. Při výstavách, které ZO českého svazu včelařů pořádá každoročně se zahrádkáři, tyto výstavy vždy osobně zajišťuje.

Složení ZM, RM, výborů a komisí

Na ustavujícím zasedání zastupitelstva města dne 30. listopadu 2010 zastupitelstvo města zvolilo Ing. Josefa Horu starostou a Patrika Pizingera místostarostou města a další členy rady města, Jana Smolku, Jiřího Turečka, Mgr. Jiřinu Mecelovou, Bc. Josefa Pojara a Moniku Zezulovou.

Složení Rady města Chodova k 31. 12. 2010

Ing. Josef Hora – starosta

Patrik Pizinger – místostarosta

Jan Smolka – člen RM

Jiří Tureček – člen RM

Mgr. Jiřina Mecelová – členka RM

Monika Zezulová – členka RM

Bc. Josef Pojar – člen RM

Finanční výbor:

Ladislav Zapf - předseda

2010

Ing. Jan Dušek - člen

Petr Franče - člen

Ing. Jan Kocián - člen

Karel Matička - člen

Ing. Alfons Skokan - člen

Monika Zezulová – členka

Květoslava Kertészová - tajemnice

Kontrolní výbor:

Mgr. Jiřina Hochová - předsedkyně

Jan Bareš - člen

Jaroslav Hodík - člen

Šárka Chocová - členka

Ing. Vlasta Kociánová - členka

Mgr. Luděk Soukup - člen

Pavel Vlček - člen

Ladislava Bujárková - tajemnice

Výbor pro volný čas

Martin Voleman - předseda

Jiří Tureček - člen

Petr Karbulka - člen

Bc. Josef Pojar - člen

Ludoslav Hronek - člen

Miroslav Jirkovský - člen

Mgr. Miloš Volek - člen

Blanka Schafferová - tajemnice

Osadní výbor Stará Chodovská

Jiří Vacek - předseda

Gabriela Hauzrová - členka

Petra Lysá - členka

František Šedivý - člen

Olga Sedláková - tajemnice

Složení orgánů rady města:

Komise Osada Chranišov – zůstává v původním složení

Václav Roulich - předseda

Eva Kotová - členka

Josef Drechsler - člen

Hana Smutná - tajemnice

Struktura a činnost městského úřadu

K 31. 12. 2010 zaměstnávalo město Chodov celkem 77 pracovníků. Z toho ve správě bylo zaměstnáno 53, v Městském záchranném systému 3, v Městské policii 15 a v Pečovatelské službě 6. Členů Zastupitelstva města bylo v roce 2010 celkem 21, z toho 2 uvolnění a 19 neuvolněných.

Finance a rozpočet města

Město Chodov hospodařilo v roce 2010 dle rozpočtu schváleného městským zastupitelstvem dne 15. prosince 2009. Příjmy i výdaje schváleného rozpočtu byly v celkové výši 194 056 tis. Kč. Do schváleného rozpočtu Města Chodova byla zahrnuta globální dotace ve výši 8 300 tis. Kč. V průběhu roku 2010 došlo rozpočtovými změnami ke zvýšení rozpočtu města na částku 243 306 tis. Kč. Celkové příjmy k 31. 12. 2010 dosáhly výše 238 235 tis. Kč, výdaje za stejné období byly ve výši 208 791 tis. Kč. Meziročně došlo ke snížení zadluženosti města o 7 330 tis. Kč. Na vybudování nových parkovacích míst a chodníků město vynaložilo 12 139 tis. Kč. Na opravu chodníků a místních komunikací bylo vynaloženo celkem 14 956 tis. Kč.

Výdaje jednotlivých kapitol v roce 2010

název kapitoly	upravený rozpočet	skutečné čerpání
	v tis. Kč	v tis. Kč
- životní prostředí	20 159,00	20 050,58
- stavební úřad - doprava	14 683,00	14 682,93
- školství a kultura	37 542,66	37 093,56
- vnitřní správa	47 715,75	41 567,52
- sociální věci a zdravotnictví	15 167,70	14 703,54
- správa majetku města	36 984,68	30 665,82
- rozvoj města	33 517,74	32 692,77
- všeobecná pokladní správa	37 535,60	17 334,79

2010

z toho investiční výdaje	80 598,00	56 968,66
z toho finanční investice	30 368,00	10 991,55

Hospodaření Města Chodova skončilo v roce 2010 přebytkem hospodaření ve výši 29 443 tis. Kč.

Investiční akce

V roce 2010 byly v městě Chodově realizovány tyto investiční akce:

1. Rekonstrukce komunikace Chodov - St. Chodovská se uskutečnila v červnu 2010, předmětem akce byla rekonstrukce komunikace spojující město Chodov s městskou částí Stará Chodovská v délce přibližně 1000 m podél Chodovského potoka. Jednalo se o dotační akci v hodnotě 2 372 557,- Kč.
2. II/222 Rekonstrukce silnice - průtah Chodov včetně mostu na 10,557 - 11,146 kilometru. Akce byla realizována během dubna až října a vyčíslena hodnotou 9 573 646,- Kč. Předmětem díla byly stavební objekty navazující na hlavní průtah městem. Jednalo se o demolicí lávek pro pěší, úpravu a dopravní značení v ul. Poděbradově, vjezd k Městskému záchrannému systému (MZS), odstavná stání podél II/222, úpravy chodníků podél této silnice ve městě, komunikace pro pěší (km 10,950-11,146), odvodnění zpevněných ploch, ochranu vodovodu požární zbrojnice, úpravu veřejného osvětlení, elektrické rozvody pro výstražné zařízení MZS, přeložku horkovodů, úpravu oplocení podél č.p. 146 a konečně o vegetační úpravy.

Za přispění Evropské unie z regionálně operačního programu Nuts2Severozápad byly uskutečněny následující projekty:

1. Rekonstrukce a vybavení DDM Bludiště Chodov v hodnotě 9 411 050,- Kč byla realizována v období duben až září. Byla provedena výměna střešní krytiny, rekonstrukce fasády objektu, vstupního schodiště a hydroizolace objektu. Současně byla také vybudována dvě, veřejností netrpělivě očekávaná, nová dětská hřiště.

2. Sportovní centrum Chodov SO.05 - pro sportovce i návštěvníky se ve sportovním areálu od května do srpna stavěly dva objekty netypických tvarů, sloužící jako venkovní hygienické zařízení (sprchy a toalety pro veřejnost a dále zázemí správce). V těsné blízkosti bylo zbudováno také dětské hřiště. Hodnota projektu se vyšplhala na 7 731 324,- Kč.
3. Obnova parku u evangelického kostela - během června až září v parku probíhala rekonstrukce, při níž bylo vybudováno nové veřejné osvětlení, kamerový systém, mobiliář a oplocení parku. Došlo k ošetření stávajících dřevin, nové výsadbě stromů a zeleně, obnově povrchů chodníků a také osazení uměleckého prvku - skulptury Knihkupce od uměleckého kováře, Lukáše Kmocha (pseudonym Gibbus) - umístěné v blízkosti Městské knihovny. Hodnota projektu byla vyčíslena na 5 955 181,- Kč.

Vyhlášky města

V roce 2010 byly samosprávnými orgány města Chodova schváleny tyto obecně závazné vyhlášky (dále OZV) a nařízení:

OZV č. 1/2010, kterou se změnila OZV č. 19/2001, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a způsobu jeho výběru.

Nařízení města č. 2/2010, Tržní řád, kterým se zrušila OZV č. 15/2000.

OZV č. 3/2010, o místních poplatcích, kterou se zrušila OZV č. 1/1999, o místních poplatcích a OZV č. 12/1999, o místních poplatcích ze psů.

OZV č. 4/2010, kterou se změnila OZV č. 3/2010, o místních poplatcích. Na základě této úpravy byl městem Chodov zaveden místní poplatek za jiná technická herní zařízení, povolená Ministerstvem financí, s účinností od 5.1.2011.

Vlastnické vztahy – pozemky, nemovitosti

Prodej pozemků v roce 2010

V roce 2010 byly prodány pozemky v hodnotě 4 472 833,50 Kč.

Zájmové organizace a jejich činnost

Rada města Chodova projednala 27. dubna návrh Výboru pro volný čas (dále VVČ) na poskytnutí dotací na činnost organizací pracujících s mládeží a schválila přidělení dotací na rok 2010 takto:

TJ Spartak Chodov	625 000,-
BVC Chodov	81 000,-
TJ Batesta Chodov	152 750,-
TJ Plamen Chodov	13 500,-
ŠAK Chodov	274 500,-
SK Kickbox Chodov	18 500,-
SDH Chodov	24 500,-
Junák Chodov	37 500,-
ZO ČSOP Chodov	40 500,-
ČRS Božičany	23 500,-
ZKO Chodov	4 750,-
Karate klub Chodov	33 000,-
ČMGKA Chodov	19 500,-
Kyokushin Chodov	34 500,-

2010

SK BOX Chodov	16 500,-
ZKO Stará Chodovská	6 750,-
Farní charita Chodov	15 750,-

Automotoklub Chodov

Členskou základnu tvořilo 36 registrovaných členů. Předsedou Automotoklubu byl pan Milan Hruška. Hlavní náplní činnosti klubu bylo předávání informací členům AMK o změnách v pravidlech silničního provozu, proškolení řidičů a pořádání jednoduchých orientačních automobilových soutěží a „jízdy zručnosti“.

Český rybářský svaz – MO Božičany

Místní organizace rybářů čítala celkem 780 dospělých členů a 150 dětí (z toho z Chodova 430 dospělých a 90 dětí). Předsedou byl pan Ing. Ernest Ješík a jednatelem pan Ing. Jaroslav Šimek. Zástupcem pro Chodov byl pan Ing. Václav Rýdl. 21. března se uskutečnila ve společenském sále KASSu Výroční členská schůze rybářů. Také v roce 2010 uspořádala organizace řadu akcí nejen pro své členy, ale i pro širokou veřejnost. Kapří víkend na Chodovském potoce 2 se uskutečnil 29. a 30. května, V. ročník Rybářských závodů v lovu ryb udicí na rybníčku u beach volejbalových kurtů 5. června a 9. října proběhlo Dětské rybářské soutěžení ve Sportovním areálu v Bezručově ulici.

Český svaz chovatelů, ZO Chodov

Chodovská ZO ČSCH měla 40 členů a předsedou byl František Plemeník. Členové hospodařili na 28 parcelách v kolonii v Lesní ulici a jejich hlavní činností byl chov čistokrevného zvířectva. Organizace také pokračovala ve spolupráci s německými chovatelskými spolky z Vogtlandu a Oelsnitz/Erzgebirge. 30. ledna uspořádala v klubovně a

areálu ČSCH v Nádražní ulici 2. ročník Okresní výstavy O putovní pohár starosty J. Hory a od 29. do 31. října Česko-saskou chovatelskou výstavu.

Český svaz ochránců přírody

Organizace působí v Chodově již přes 29 let. Svou základnu měla v klubovně v zahrádkářské kolonii v Zahradní ulici za „Bahňákem“. Hlavní náplní činnosti je ochrana přírody a životního prostředí a práce s dětmi a mládeží. Členové se zúčastňovali celostátně vyhlašovaných aktivit ČSOP, např. Uklidme svět, Den Země, Zachraňme studánky, Hledání jara. Mezi aktivity pořádané ornitologickou společností patřily např. akce jako sčítání kání, údržba a vyvěšování ptačích budek, zimní dokrmování zvěře. 17. dubna organizace uspořádala akci pro veřejnost Ekozahrada aneb o přírodě v přírodě, 27. dubna výstavu „Dnes my pro přírodu, zítra příroda pro nás“. V areálu ČSOP byla pro žáky MŠ, ZŠ a ostatní veřejnost od dubna do listopadu v provozu také minibotanická zahrada. 1. května uspořádala organizace soutěž pro žáky ZŠ, studenty gymnázia a další kolektivy Zelená stezka - zlatý list. 12. září zorganizovala pochod na Svatošské skály, spojený s úklidem naučné stezky. 2. října svaz pořádal Evropský festival ptactva. ZO ČSOP v Chodově plnila též funkci Regionálního centra ČSOP pro Karlovarský kraj, jehož vedoucím byl Jan Svoboda. Organizace dále provozovala Ekocentrum Chodováček. Organizace měla 3 oddíly MOP, z toho 2 v Chodově a 1 v Lokti.

Junák – svaz skautů a skautek ČR

Chodovské skautské středisko Jestřáb tvořilo pět oddílů s 46 členy, kteří se scházeli ve své klubovně „U Potůčku“ (v zahrádkářské kolonii u rybníka Bahňák). V únoru organizace uspořádala 6. ročník soutěže mužských i ženských fotbalových družstev Karlovarského kraje „Footcup“. V březnu se uskutečnila tradiční skautská akce „Vítání jara“. Na květnových krajských závodech v Karlových Varech získal oddíl světlušek a vlčat (členové Junáka od 7 do 11 let) 2. místo a jen krůček je dělil od postupu do kola celostátního. V červnu byla pro veřejnost uspořádána Stezka odvahy, tentokrát v lesoparku v Nerudově a Lesní ulici.

Červenec byl ve znamení 20. skautského tábora, který se konal na propůjčeném tábořišti habartovských skautů v Liboci. V září zahájil činnost zbrusu nový oddíl předškoláků - Medvíďata, do kterého se přihlásilo 10 nováčků. V říjnu se uskutečnily historicky první koloběžkové závody „Kolečko sem, kolečko tam“. Děti i dospělí závodili na koloběžkách, malé děti se účastnily závodu s kočárky, všichni návštěvníci akce si mohli vyzkoušet sedmimílové boty nebo trampolínu. K tomu všemu hrála chodovská skupina Alabalabamba a nechybělo ani vystoupení kouzelníka, který celé odpoledne, ve sportovním areálu v Bezručově ulici, zakončil oceněním vítězů. V tomto měsíci se organizace tradičně účastnila pietního aktu k výročí vzniku republiky a uspořádala „Lampiónový průvod“ ulicemi města, zakončený zpěvem státní hymny u pomníku obětem válek v parku u evangelického kostela. Středisko také uspořádalo volební sněm, na němž byla vůdkyní střediska nově zvolena Miloslava Hlízová. Závěr roku patřil akcím, které ke skautům patří zcela neodmyslitelně - rozdávání Betlémského světla veřejnosti při „Ukončení chodovského adventu“, roznášení Betlémského světla oldskautům a přátelům střediska Junáka. Poslední akcí v tomto roce bylo již dvanácté, tradiční, „Vánoční zpívání“.

KIT KLUB Chodov

Předsedou organizace byl i v roce 2010 JUDr. Jan Mikač. Členové klubu se tento rok setkávali spíše na neformálních sezeních a někteří z nich se individuálně účastnili soutěží mimo region. Vynikal mezi nimi mladý Radek Šíp, kterého za svou příkladnou reprezentaci města Chodova navrhl předseda klubu na Cenu Rady města Chodova za rok 2010. Navzdory svému věku dokázal, že svou trpělivostí a zájmem o plastické modelářství předčí i dospělé modeláře. Stal se hodnotícím komisařem soutěží v plastickém modelářství a mezi jeho dosažené úspěchy v roce 2010 patřily: 1. místo (mistr světa) v kategorii 91 (diorámy), 2. místo v kategorii 87 (civilní technika), 3. místo v kategorii 87 (civilní technika) a 3. místo v kategorii 86 (vojenská technika) na Mistrovství světa v plastickém modelářství Scale Model World v anglickém Telfordu. Dále 2. místo v kategorii IIa (vojenská technika 1:35) a 2. místo v kategorii IIc (vojenská technika 1:72) na Mistrovství republiky žáků a kadetů

v plastickém modelářství v Brně. Na Mistrovství republiky seniorů v plastickém modelářství E-Day v Praze získal 3. místo v kategorii IIa (vojenská technika 1:35).

Kynologický klub Chodov

Předsedou byl i v tomto roce Václav Petrášek a organizace měla 41 členů. Rok 2010 byl pro Základní kynologickou organizaci v Chodově (ZKO), co do počtu akcí, opravdu bohatý. Poděkováním za ně byly příznivé reakce soutěžících i diváků. Rok začal přípravami na jednu z největších akcí tohoto roku – výstavu německých ovčáků, která se pak uskutečnila 29. května a přilákala vystavovatele z různých koutů republiky. Výstavní program byl doplněn atraktivní ukázkou vyhledávání drog policejním psem. 5. června byla uspořádána tzv. bonitace německých ovčáků, během které se posuzují psi z hlediska vzhledu a povahových vlastností. Akcí s několikaletou tradicí je beze sporu „Voříškiáda“, pořádaná pro psy bez průkazu původu. Ta letošní se konala pouhý den po bonitaci. Program „Voříškiády“ se skládal z výstavy a několika soutěží. Pauza před oznámením výsledků byla zpestřena ukázkou zásahu psů Cizinecké policie ČR. Po letní pauze následovala další z velkých soutěží s několikaletou tradicí – Chodovský pohár. Na podzim se do ZKO Chodov sjeli soutěžící z celé České republiky, aby se pokusili vybojovat postup na mistrovství republiky psů ve stopování. Výběrové soutěže pro MČR proběhly ve dnech 25.–26. září. I přes nepřízeň počasí se povedlo zajistit hladký průběh soutěžního klání. Všichni byli sice mokří a zmrzlí, ale mohli se pokochat skvělou ukázkou práce psů stopařů, zahřát se a přátelsky si popovídat u horkého šálku čaje či kávy. Kromě těchto velkých akcí klub pořádal zkoušky dle národního i mezinárodního zkušebního řádu.

Myslivecké sdružení Chodov – Lomy

Myslivecké sdružení čítalo 13 členů, kteří se scházeli nepravidelně v myslivně v Poděbradově ulici v Chodově. Předsedou byl Ing. Josef Štrudl a hospodářem Ing. Jan Kocián.

Sbor dobrovolných hasičů Chodov

V roce 2010 došlo ve sboru k výrazné změně ve vedení. Starostou SDH byl zvolen Ladislav Zapf, velitelem jednotky byl Ing. Jiří Kiss. Náměstkem starosty sboru se stal Ing. Jan Orava a pokladníkem sboru Mgr. Markéta Lehečková. Členská základna čítala k 31. prosinci 73 členů, z čehož bylo 60 hasičů a 13 registrovaných mladých hasičů. Členové základní organizace se po celý rok podíleli na různých akcích, pořádaných sborem i dalšími organizacemi v rámci města a jeho okolí. Nedílnou součástí práce sboru byla i v tomto roce sportovní činnost, do níž byla zapojena velká část členů. Kolektiv mládeže tvořilo, stejně jako v předešlém roce, jedenáct mladých hasičů. Toto družstvo se zúčastnilo několika pohárových soutěží v rámci Karlovarské ligy a také hry Plamen. Kolektiv žen byl v tomto roce osmičlenný a v Karlovarské lize se, po součtu všech soutěžních výsledků, umístil na 4. místě. Tento rok se družstvo mužů zúčastnilo celkem sedmi závodů Karlovarské ligy v požárním útoku a celkově v ní obsadilo 7. místo. Individuálních soutěží se z chodovského družstva účastnili dva závodníci, a to Michal Ivánek a David Grůza. Sezónu započal David Grůza reprezentací ČR na halovém Mistrovství Evropy v německém Halle, kde se v jednotlivcích umístil na sedmém místě a byl členem štafety, která v celkovém součtu obsadila druhé místo. Hlavní činností Sboru dobrovolných hasičů byla nepochybně činnost zásahová. V roce 2010 měla zásahová jednotka 30 členů. Ti museli v tomto roce řešit 154 případů, kdy byla zapotřebí jejich nezbytná pomoc. V roce 2010 se podařilo zkvalitnit a doplnit výbavu jednotky v celkové hodnotě 326 tis Kč (viz kapitola MZS – Požární ochrana).

11. května bylo na zámku v Přibyslavi oceněno za dlouholetou hasičskou práci 50 dobrovolných hasičů. Mezi oceněnými byli i členové Sboru dobrovolných hasičů z Chodova, pan Josef Sosnovec a pan Petr Cerovský. Za chodovský sbor a Město Chodov jim přímo v prostorách přibyslavského zámku pogratulovali a poděkovali za aktivní práci pánové Ladislav Zapf, Ing. Jiří Kiss a starosta města Ing. Josef Hora.

ZO Českého zahrádkářského svazu

Organizace měla v roce 2010 celkem 450 členů, kteří hospodařili na 427 zahrádkách a pořádali pravidelné podzimní výstavy ovoce, zeleniny, kaktusů a květin. Předsedou byl nadále pan Jiří Žďárský.

Další organizace

Na území Chodova působily v letošním roce ještě také např. Český svaz včelařů, v čele s předsedou, panem Jaroslavem Čápem, a ZKO (kynologická organizace) Stará Chodovská, s vedoucí Markétou Hauzrovou a Petrou Šanderovou.

Obyvatelstvo

Počty a složení obyvatelstva k 31.12.2010

	muži	ženy	celkem
do 6 let	522	460	982
do 6 do 15 let	612	600	1 212
od 16 do 20 let	442	429	871
od 21 do 40 let	2 321	2 235	4 556
od 41 do 60 let	1 959	2 026	3 985
nad 60 let	1 239	1 535	2 774
celkem	7 095	7 285	14 380

K 31.12.2010 bylo na adrese Městského úřadu Chodov úředně trvale přihlášeno 660 občanů. V roce 2010 se v Chodově narodilo 144 občánků (74 děvčátek a 70 chlapců), zemřelo 124 občanů (55 žen a 69 mužů). Do Chodova se přistěhovalo 311 nových občanů (181 žen a 130 mužů) a odstěhovalo 406 obyvatel (220 žen a 186 mužů).

Bydlení

Byty v majetku města

Na základě usnesení Zastupitelstva města Chodova, ze dne 23. 6. 2010, došlo k 30. 10. 2010 ke zvýšení základního kapitálu společnosti Bytservis Chodov s.r.o. formou nepeněžitého vkladu nemovitostí - bytových domů a stavebních pozemků. Do majetku společnosti Bytservis byly převedeny bytové domy v Chodově, č.p. 690, 691, 692 ul. ČSM; č.p. 702 ul. Poděbradova; č.p. 732 ul. Smetanova; č.p. 735 ul. Školní ; č.p. 810 ul. U koupaliště; č.p. 1050 ul. Luční a č.p. 1072, 1096 ul. Pod železným dvorem. Ve vlastnictví města zůstaly č.p. 646 - 647 ul. Lipová; č.p. 1087, 1088, 1097 ul. Železný dvůr. Správu bytových domů ve vlastnictví města zajišťoval Bytservis Chodov s.r.o. i v roce 2010. Společnost k 31. 12. 2010 spravovala celkem 533 nájemních bytů a 5 nebytových prostor ve svém majetku a 91 nájemních bytů ve vlastnictví města Chodov. Celkové dluhy k 31. 12. 2010 na nájemném a službách spojených s užíváním bytů a nebytových prostor činily 7 595 765,- Kč. Výnosy spojené se správou bytových domů (vybrané nájemné, uhrazené dluhy) se k tomuto datu vyšplhaly na 16 534 486,- Kč a náklady na zajišťování komplexní správy, údržby a oprav bytových domů na 14 179 891,- Kč. V průběhu roku byla např. uskutečněna výměna oken a sružených balkónových dveří u domů č.p. 691 ul. ČSM a č.p. 810 ul. U Koupaliště a také oprava ploché střechy na obou budovách č.p. 1050 ul. Luční. Během roku též probíhal prodej jednotlivých neprodaných bytů v majetku města, situovaných v privatizovaných domech. Celkový počet neprodaných bytů činil ke konci roku 47 bytů a 4 nebytové prostory.

Rodinné domy

V roce 2010 byly v Chodově vystavěny nové rodinné domy na Štěříkově louce, č.p. 1175, 1177, 1180, 1183, 1184, 1185, 1187, 1188 a č.p. 1189, v Horní ulici č.p. 1172, 1181 a č.p. 1182, v Husově ul. rodinný dům č.p. 1174 a v Bezručově ul. č.p. 1168. Ve Staré Chodovské to byly tři rodinné domy, č.p. 121, 122 a č.p. 123, všechny po jedné bytové jednotce.

Nebytové stavby

Průmyslové stavby a obchod

V lednu 2010 byly zkolaudovány stavební úpravy pošty v Husově ulici. V říjnu došlo ke kolaudaci prodejny Tesco v Tovární ulici, včetně parkovacích ploch pro 95 stání a nové okružní křižovatky v ul. U Porcelánky – Tovární, v listopadu ke kolaudaci úpravy čerpací stanice Benzina na Karlovarské ulici, kde byl inovován stávající obchod. V prosinci bylo zkolaudováno opláštění poslední části na objektu Tipo (část – původně prodejny Kniha, nyní 2 obchody nepotravinářského zboží) a modernizace vnitřních prostor České spořitelny na Staroměstské ul.

V roce 2010 byla vydána stavební povolení na autobusové nádraží (investor Ligneta Toužim), na Sportovní centrum Chodov – 2. etapa „Sportovní hala“ a na stavební úpravy a udržovací práce celého areálu Porcelánka Chodov (investor Epiag Lofida). 9. září bylo slavnostně otevřeno nově vybudované dětské hřiště, sociální zařízení a sprchy Sportovního centra Chodov (SO.05).

Inženýrské sítě

V srpnu bylo zkolaudováno veřejné osvětlení u polikliniky, v září pak inženýrské sítě související s průtahem Chodov II/222 , od křižovatky Rooseveltova po Tipo, tj. veřejné osvětlení, požární signalizace, úpravy vedení vody a horkovodu, nový most, úpravy chodníků, komunikace a úpravy na stěnách potoka. Taktéž v září byla zkolaudována úprava Městského parku (u evangelického kostela) - chodníky, veřejné osvětlení, kamerový systém, oplocení a parkové příslušenství (lavičky, stojany na kola) a 8. října následovalo jeho slavnostní otevření.

Životní prostředí

Hluk, čistota ovzduší

8. listopadu představil ředitel Liasu Vintířov, pan Rudolf Borýsek, nové zařízení vybudované pro čištění kouřových plynů z rotačních pecí podniku, které má zabránit úniku nežádoucího

zápachu z výroby. Investice přesahující sto milionů korun přispěla k zásadnímu zlepšení čistoty ovzduší a životních podmínek obyvatel okolních měst a obcí na Sokolovsku.

Skládka domovního odpadu

V oblasti odvozu odpadu nepřinesl rok 2010 žádné významné změny, společnost Chotes nadále zajišťovala odvoz odpadu ve 20 městech a obcích regionu. V Chodově bylo vyříděno celkových 410,246 tun odpadu (včetně výkupny a aktivit škol), z toho bylo 187,692 t papíru, 95,961 t skla, 64,798 t plastu, 3,676 t nápojových kartonů a 58,119 t kovů. Od občanů Chodova bylo v tomto roce odvezeno 2 349 tun komunálního a 735 tun ostatního (zejména objemného) odpadu. Společnost Chotes, zastoupená jednatelem, panem Rudolfem Pocklanem, zaměstnávala v roce 2010 v hlavním pracovním poměru 36 zaměstnanců a v rámci veřejně prospěšných prací 15 osob. Obrat společnosti přesahoval 53 mil. Kč. V roce 2010 firma také věnovala velké úsilí a finanční prostředky přípravě na certifikaci integrovaného systému managementu dle norem ČSN EN ISO 9001:2009, ČSN EN ISO 14001:2005 a ČSN OHSAS 18001:2008, která byla úspěšně završena závěrečným říjnovým auditem.

Technická vybavenost města

V rámci oprav komunikací a chodníků byla provedena mimo jiné celková rozsáhlá rekonstrukce chodníku v ulici Hlavní a doplnění chodníku v Poděbradově ulici, nového povrchu se dočkala zbývající komunikace ve Staré Chodovské a také komunikace na Štěříkově louce a vybudováno bylo také nové parkoviště ve Smetanově ulici. Dále byla provedena rekonstrukce veřejného osvětlení v Tovární ulici před poliklinikou.

Teplofikační majetek města

26. ledna se Zastupitelstvo města Chodova na svém zasedání zabývalo vyhlášením záměru prodeje poměrné části teplofikačního zařízení. 1. března pak Město Chodov obdrželo od majitele společnosti Marservis, pana Filipčíka, e-mail s rekapitulací vývoje společnosti Marservis s.r.o. 10. března proběhl odvolací soud v Plzni, který v ústní prezentaci konstatoval

zamítnutí určovací žaloby, podané Marservisem s.r.o., a neplatnost smlouvy. 16. března, v souladu s podmínkami záměru prodeje podílu teplofikačního majetku města, RM otevřela obálku na tento vyhlášený záměr. Soutěže se zúčastnila pouze společnost Marservis s.r.o., která nabídla částku 70 mil. korun. RM poté rozhodla o tom, že do doby vyhotovení písemného rozsudku nebude navrhopvat ZM žádný postup a doporučila vyčkat do doby doručení písemného rozsudku. Krajský soud prohlásil smlouvu uzavřenou mezi Městem Chodov a společností Marservis s.r.o. za neplatnou od samého začátku. Marservis podal proti tomuto rozsudku dovolání k Nejvyššímu soudu a žalobu na náhradu škody. Do konce roku 2010 nebylo o této věci rozhodnuto a počátkem roku 2011 byl Marservis stále dodavatelem tepla spotřebitelům.

Bezpečnost ve městě

Městská policie

Ke konci roku 2010 vykonávalo službu 15 strážníků, včetně velitele, a jedna strážnice byla stále na mateřské dovolené. Od 15. října, odchodem pověřeného člena zastupitelstva k řízení Městské policie, pana J. Kertésze, do důchodu, řídil strážníky (v souladu se zákonem o obecní policii) opětovně starosta města, Ing. Josef Hora. Velitelem Městské policie (dále MP), se zařazením „vrchní strážník“, byl pověřen strážník Ladislav Staněk. Pro přímé zastupování činnosti velitele MP byl ustanoven zástupce velitele, strážník Petr Heth. Jako zástupce velitele pro výkon služby v této funkci nadále působil strážník Josef Nekys, který zároveň sloužil i na I. směně. Hlídková služba měla k dispozici jedno služební vozidlo zn. Škoda Yeti zakoupené v roce 2010, s výhledem na tříletý provoz. Také v tomto roce prováděla MP kontrolní činnost v obci Vintířov, na základě veřejnoprávní smlouvy mezi městem Chodov a obcí Vintířov (uzavřené se souhlasem Krajského úřadu). Od 1. ledna 2010 nabyla účinnosti zásadní novelizace Trestního zákoníku. Zákon o opatřeních před škodami způsobenými alkoholem, tabákem a jinými návykovými látkami byl opět novelizován, a tak museli strážníci zajišťovat převozy na protialkoholní záchytnou stanici v plném rozsahu. Preventivní činnost, zaměřenou na předškolská, školská i seniorská zařízení, provádělo Středisko prevence, vedené

Ladislavem Staňkem, přičemž úzce spolupracovalo s neziskovými organizacemi regionu města, odborem sociálních věcí a Domem dětí a mládeže. I v tomto roce byl realizován tradiční projekt „Civilní ochrana“, ve spolupráci s SDH, v rámci místního odboru Městského záchranného systému, zaměřený na chování a jednání v krizových situacích a při vyhlášení varovného signálu systémem včasného varování. MP využívala k plnění svých úkolů kamerový systém města. Ten byl během roku inovován novější technologií. Byla také vybudována síť 11 kamerových bodů v regionu města, napojených na pracoviště MP. Jako podpůrné informační vodičko využívala MP také kamerový systém Bytservis, s kamerovými body ve vchodech panelových domů. Činnost roku 2010 dokládají některé vybrané statistické údaje. Celkově MP během roku zaevidovala 5 266 událostí. Výše pokut se vyšplhala na 184 700,- Kč a spolu s odtahy činila 346 700,- Kč. Z toho výše pokut na místě zaplacených činila 105 500,- Kč a nezaplacených 79 200,- Kč. Bylo odtaženo 241 vozidel, zejména těch, která zamezovala provedení blokového čištění ulic. Strážníci umístili 157 „botiček“ a doručili 172 písemností. Bylo zjištěno 41 trestných činů, následně předaných Policii ČR. Kontrolováno bylo 77 a v útulku umístěno 21 psů, řešeno bylo 38 přestupků chovatelů psů. Ve 101 případech strážníci poskytli první pomoc a 235krát pomohli občanům v nouzi. Poprvé za dobu vedení statistiky o činnostech, měla MP Chodov také vyplněnou kolonku „Použití střelné zbraně“, když dva službu konající strážníci byli napadeni rozzuřeným psem, proti kterému museli použít, za podmínek krajní nouze, střelnou zbraň a psa usmrtit. V roce 2010 proběhla v budově Městského záchranného systému modernizace rozvodů elektrické energie a výměna oken.

Požární ochrana

Rok 2010 se zařadil z hlediska požární ochrany opět mezi velice náročné roky. Zásahová jednotka měla 30 členů, z toho 26 bylo vázáno dohodou o pracovní činnosti. Vedoucím odboru Městského záchranného systému (dále MZS) byl i nadále Ing. Jiří Kiss. Jednotka řešila různorodé události, k nimž patřilo např. 63 požárů, 11 dopravních nehod, 58 technických havárií, 12 úniků nebezpečných chemických látek, 7 planých poplachů a 10 cvičení. Přímá škoda způsobená požárem v územní působnosti Chodova dosáhla 263 tis. Kč a

uchráněny byly hodnoty ve výši 1 298 tis. Kč. Při požárech hořelo celkem 10 ks kontejnerů, 1x skládka odpadů Sater, 3x pasovka, 6x chata a ostatní objekty a sklady, 1x garáž, 2x osobní dodávkové vozidlo. Alarmující je 15 bytových požárů - z toho 5 v rodinných domech, 1x tragický požár turbogenerátoru v SU a. s., požár garáží KV Arény, 11 x travních a lesních porostů, 1x seník, ve 2 případech bylo řešeno zahoření v komínu. Celkově chodovští hasiči evakuovali více než 30 osob a 7 osob bylo bezprostředně při požárech zachráněno. Při nehodách, u kterých zasahovali chodovští hasiči, havarovalo celkem 11 osobních a 5 nákladních automobilů a bylo při nich zraněno 6 osob. Při událostech technického charakteru asistovali při 28 nouzových otevírání bytů (bohužel 2 osoby byly nalezeny mrtvé, 15 osob bylo ošetřeno a předáno do péče lékařům, 4x se otevíral byt z důvodu nebezpečí požáru, 2x z důvodu úniku plynu). V 8 případech likvidovali úniky ropných produktů, 5x odstraňovali popadané stromy, ve 2 případech se jednalo o čerpání vody a 2x o únik plynu. V roce 2010 byla věnována velmi velká pozornost odborné přípravě při 10 cvičeních (požár výškové budovy, požár Tesco, požár MŠ Nerudova, požár střechy obřadní síně, požár KASS, požár skladu KH Cetto, požár dílny Stav-Elektro, KV Aréna – únik čpavku, záchrana osoby z kabelového kanálu, záchrana 3 osob z vody). Chodovští hasiči se také v průběhu srpna osobně podíleli na popovodňové pomoci v oblastech postižených bleskovými povodněmi. Byla zorganizována výprava ve spolupráci s dobrovolnými hasiči z Lokte a Horního Slavkova. Dvě družstva členů chodovských hasičů vypomáhala, po dobu dvou víkendů, na Chrastavsku v obcích Nová Ves a Bílý Kostel. Ke konci roku 2010 byly uzavřeny dodatky č. 8 a č. 2 ke smlouvám na zajišťování požární ochrany v obcích Jenišov a Božičany a se společností Chodos Chodov s. r. o. pro rok 2011. Nárůst zásahů v lokalitách všech smluvních partnerů rozšířily statistiky o 6 zásahů. Z toho do Božičan vyjžděla chodovská jednotka 3x (odstranění padlého stromu, požár rodinného domu - 5 osob zachráněno, odstranění převisů ze školky a školy), do Jenišova 2x, v Chodosu zasahovali chodovští hasiči jednou při prověřovacím cvičení na záchranu osoby z kabelového kanálu.

V roce 2010 byly provedeny preventivní požární kontroly ve všech objektech ve správě města. V rámci preventivně výchovné činnosti byly jako každý rok prováděny besedy požární a civilní ochrany pro děti. Exkurzí a akcí týkajících se preventivně výchovné činnosti proběhlo celkem 23. Město Chodov obdrželo v roce 2010 od Karlovarského kraje částku ve

výši 377 540,- Kč, jako účelově vázané finanční prostředky, na udržení akceschopnosti jednotky (mzdy a dohody členů jednotky, nákup 4 ks zásahových obleků, odborná příprava členů). Jako I. etapa záměru kompletní rekonstrukce budovy zbrojnice, byla v roce 2010 vyměněna okna, celkem za 650 tis. Kč. Dále se podařilo zkvalitnit a doplnit výbavu jednotky, v celkové hodnotě 326 tis. Kč (např. hadicové vybavení, 11 ks zásahových obleků Fireman V, záchranné vesty a házečky, nová tlaková myčka, montážní vozík s nářadím, multifunkční nástroje a kufry na otevírání uzavřených prostor i plastových oken, fotoaparát, kalové čerpadlo, dva infrapyrometry, statická lana, mikrovlnka a sporák, kominická sada, lavice do posilovny a běžné osobní ochranné prostředky a materiál).

Bezpečnostní rada města

Složení Bezpečnostní rady (dále BR) města v roce 2010:

Ing. Josef Hora - starosta města

Patrik Pizinger - místostarosta

Ing. Marcela Kubicová - tajemnice MěÚ

Ladislav Staněk - velitel Městské policie

Petr Heth - zástupce velitele Městské policie

Ing. Jiří Kiss - velitel jednotky SDH Chodov

Bc. Martin Lehečka - tajemník BR

Bc. Jiří Valtera, Ing. Pavel Růžička - zástupci HZS Karlovarského kraje, ÚO Sokolov

plk. Bc. Petr Macháček - zástupce PČR, Sokolov

V rámci činnosti orgánů krizového řízení probíhaly pravidelné měsíční porady tzv. malých BR a 4krát se sešla rozšířená BR města. 5.-6.5. 2010 se členové BR zúčastnili cvičení činnosti krizového štábu na úrovni kraje při řešení mimořádné události, se zaměřením na hlášení,

odhad následků a finančních nákladů na obnovu postiženého území. V listopadu proběhla povodňová prohlídka Chodovského potoka v úseku Stará Chodovská – Chodov, za účasti zástupců Městského úřadu Chodov, Městského úřadu Sokolov – odbor životního prostředí a zástupců Povodí Ohře. Při této prohlídce nebyla zjištěna žádná závada. Dále byl na mostním pilíři u Penny marketu vyznačen povodňový hlásný profil typu „C“ (vystoupení hladiny k této značce signalizuje zvýšené nebezpečí). Sokolovská uhelná, právní nástupce, a.s. předala BR města aktualizaci Vnějšího havarijního plánu, která byla zařazena k bezpečnostní dokumentaci uložené u odboru MZS.

Zdravotnictví

Zdravotnická zařízení, soukromí lékaři

Poliklinika

Budova polikliniky poskytovala i v roce 2010 prostory pro činnost soukromých ordinací praktických i odborných lékařů. Odborné ordinace byly zastoupeny očním a kožním lékařem, ortopedem, chirurgy, zubními lékaři a také gynekologem, internistou, neurologem a lékařem ORL. Ordinace praktických lékařů pro dospělé i ordinace pediatrické byly obsazeny.

31. října zemřela MUDr. Kateřina Bělová po boji se zákeřnou nemocí. Na dětském středisku pracovala od roku 1988 a vybudovala zde dětský obvod s rozsáhlou klientelou. O své pacienty se starala obětavě i mimo ordinální hodiny, svým dětským klientům nabízela i nadstandardní zdravotnické služby.

MUDr. Petr Volšík převzal k 1. lednu gynekologickou ordinaci po MUDr. Beníškovi, který odešel do důchodu.

Lékárny

Ve městě nadále fungovaly tři soukromé lékárny, stejné jako v předchozích letech (Lékárna Čtyřlístek na Staroměstské a v Čapkově ulici, Lékárna Panacea v ulici Tovární).

Sociální péče

Sociální dávky a nezaměstnanost

V roce 2010 se oproti roku 2009 zvýšil objem finančních prostředků vyplacených na dávkách pomoci v hmotné nouzi. Odbor sociálních věcí vyplatil na dávkách celkem 13 212 975 Kč. Zvýšení souviselo s vysokou nezaměstnaností v regionu Chodovsko, která v lednu činila 15,49%, a i když v průběhu letních měsíců nezaměstnanost poklesla, pořád se držela kolem cca 14%, v prosinci pak dosahovala 14,64%. Pro klienty, kteří pobírali dávky pomoci v hmotné nouzi, organizovalo město i v roce 2010 veřejnou službu. Měsíčně tak v různých městských organizacích pracovalo cca 40 klientů, kteří si tím způsobem zvyšovali pobíraný příspěvek na živobytí.

Dům s pečovatelskou službou (DPS)

Od 1. ledna začalo město provozovat objekt v Luční 1050 jako Dům s pečovatelskou službou. Se stávajícími obyvateli tohoto domu (dřívější Domov pro seniory) byly sepsány nájemní smlouvy. Volné byty v objektu byly v průběhu roku přidělovány v souladu s Pravidly pro přidělování bytů v DPS, která schválila rada města. Na základě doporučení bylo přiděleno celkem 25 bytů (2 o velikosti 1+1, 23 o velikosti 0+1) seniorům a osobám se zdravotním postižením.

Klub důchodců

Klub nadále vedla paní Jaroslava Schmidová. Vedle klubové činnosti se členové klubu zaměřovali zejména na výlety po okolí Chodova.

Pečovatelská služba

Organizační složka Pečovatelská služba (dále i PS) města Chodova se v roce 2010 přestěhovala do Domu s Pečovatelskou službou. Organizaci řídila slečna Bc. Olga Heřmanová. Kanceláře, šatna, umývárna jídelnosičů a termoportů byly umístěny do prvního patra správní budovy, prádelna, žehlárna a sušárna do sklepních prostorů obytné části. PS byla k dispozici nejen občanům města Chodova, ale i Nového Sedla. Nejčastěji poskytovanými

úkony byly běžné nákupy, pochůzky, úklidy, dovozy, donáška jídla, odvozy a doprovody k lékařům. Obědy byly dováženy z firmy Proxima Gastro s.r.o. Pečovatelská služba využívala k provozu dva automobily, VW Caddy k rozvážce obědů a Škodu Fabia k ostatním činnostem (např. nákupy, odvoz k lékaři atd.). Organizace uspořádala v tomto roce několik akcí pro seniory v klubovně DPS (např. ergoterapie, přednášky, výstava). O akce nebyl bohužel projevem velký zájem. Z důvodu navýšení kapacity zprostředkovaných služeb nastoupila v lednu nová pečovatelka. V roce 2010 bylo tedy personální obsazení PS – 5 pečovatelek + 1 úvazek rozdělen na 0,5 úvazku vedoucí PS a 0,5 úvazku sociální pracovnice.

Péče o seniory a zdravotně postižené občany

Senioři města se mohli v průběhu roku zúčastnit řady kulturně společenských akcí, které pro ně připravili vedle odboru sociálních věcí i ostatní organizátoři – školy, školky, MěK, Základní organizace Svazu postižených civilizačními chorobami, MP, KASS, Mateřídouška a PS. Byly tak připraveny besídky u příležitosti Dne matek, Vánoc, dále besedy nad knihou, se zdravotní tematikou, s vedením města, exkurze v Lincolnu, jednodenní poznávací zájezdy po republice i do SRN, zájezd na Zahradu Čech v Litoměřicích, turnaj v minigolfu a šipkách a ples seniorů. Jednou měsíčně jezdili senioři plavat do sokolovského bazénu, navštívili i Aquapark ve Františkových Lázních. Město zajišťovalo při těchto akcích dopravu na své náklady.

Životního výročí 90 a více let se v roce 2010 dožilo celkem 21 osob (16 žen a 5 mužů). Nejstarší byla žena, která se dožila 99 let, nejstaršímu muži města bylo 92 let.

Vedení ZO SPCCH, která v průběhu roku připravovala pro své členy kulturní, sportovní a společenské akce, převzala paní Vlasta Podhorská.

V průběhu roku vykonávalo město funkci veřejného opatrovníka u 6 opatrovanců, z nichž byli 4 zbaveni způsobilosti a 2 byli ve způsobilosti omezeni.

Péče o rodinu a děti, sociálně právní ochrana dětí

Problémy v rodinách s dětmi řešil odbor sociálních věcí v rámci zákona o rodině a sociálně-právní ochraně dětí. Úzce přitom spolupracoval se školami a nestátními organizacemi, zejména s Člověkem v tísní a občanským sdružením Khamoro. V průběhu roku uložil odbor jeden dohled nad výchovou dětí. Žádné další opatření podle zákona o rodině nebylo uloženo. Základní škola ve Školní ulici a Základní škola praktická a speciální zaznamenaly nárůst v počtu neomluvené absence u chodovských žáků. Celkem bylo za všechny základní školy zameškáno 3 155 neomluvených hodin.

Mateřské centrum Pavouček, sídlící v Zahradní ulici 729 (areálu MŠ), vedla v tomto roce paní Dagmar Ungermannová. V centru se scházely maminky s dětmi předškolního věku. Od 20. října se MC Pavouček stalo samostatnou organizací a již přestalo fungovat jako pobočka Mateřského centra Karlovy Vary, o. s.

Sociální služby

V roce 2010 nevznikla ve městě žádná nová sociální služba. V rámci dotačního systému města byly do oblasti sociálních služeb, prevence kriminality a zdravotnictví schváleny dotace ve výši 890 tis. Kč. Dotace obdržely následující organizace, které pro chodovské občany zabezpečují sociální služby:

Agentura osobní asistence, Sokolov	5 000,- Kč
Armáda spásy, K. Vary	50 000,-
Denní centrum Mateřídouška Chodov	325 000,-
Dům ošetrovatelské péče-HC, D. Rychnov	120 000,-
Klub stomiků, Karlovy Vary	6 000,-
Kontakt bB, Karlovy Vary	30 000,-
Mateřské centrum Pavouček, Chodov	30 000,-
Oáza klidu, Loučky	20 000,-
Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých, K. Vary	15 000,-

Společnost pro ranou péči, Plzeň	5 000,-
Toreal, Královské Poříčí	24 000,-
Útočiště, Sokolov	250 000,-
ZO Svazu postižených civilizačními chorobami, Chodov	10 000,-

Stacionář Mateřídouška

Ředitelkou této obecně prospěšné společnosti byla nadále paní Věra Bráborcová. Denní centrum Mateřídouška v roce 2010 navýšilo kapacitu sociálně terapeutických dílen z 25 na 35 uživatelů. Vzhledem k tomu, že o služby dílen byl ze strany veřejnosti zvýšený zájem, začalo denní centrum realizovat záměr rozšíření činnosti dílen do Sokolova. Tento záměr byl podpořen krajským úřadem, který společnosti nabídl vhodné prostory na Střední živnostenské škole v Sokolově. V prosinci byla provedena první etapa montáže transportního a zvedacího systému Roomer pro transport uživatelů s kombinovaným postižením a také jejich vertikalizaci (návčik chůze, úlevová změna polohy). Tímto systémem byla vybavena koupelna, přípravná a tělocvična. V objektu denního stacionáře byla provedena částečná výměna nevyhovujících oken a rehabilitační místnost byla vybavena novým moderním masážním lehátkem. Denní centrum v tomto roce uspořádalo několik veřejných vystoupení, která byla věnována rodičům, místním seniorům, žákům mateřských škol i široké veřejnosti. Uživatelé denního centra prezentovali činnost denního stacionáře i sociálně terapeutických dílen na akcích, jež byly zaměřeny na regionální poskytovatele sociálních služeb a uspořádány Městským úřadem v Chodově a v Sokolově. Uživatelé také vystoupili na karlovarském hudebním festivalu Souznění a na charitativní akci Srdce slabším na Stříbrné. I letošní rok byl bohatý na kulturní a společenské akce. Namátkou lze vybrat návštěvy divadelních představení v Chodově, Karlových Varech i Chebu, pražský charitativní koncert Chceme žít s vámi v O2 aréně, karlovarský ples Harmonie, zájezd do termálního bazénu ve Weidenu, výlety po okolí apod. Na konci roku se uskutečnila v chodovské Městské galerii, pod názvem 20. kvítků Mateřídoušky, výstava k 20. výročí založení denního stacionáře

Mateřidouška. Výstava mapovala dvacetiletý vývoj této služby i současnost denního centra. V roce 2010 vyšla další dvě čísla časopisu Porozumění, jehož autory byli převážně sami uživatelé, ti na jeho stránkách popisovali své zážitky a postřehy. Po celý rok probíhaly činnosti zaměřené na všestranný duševní i tělesný rozvoj uživatelů denního centra. Provoz denního centra byl financován jak z veřejných prostředků (dotace EU, Ministerstva práce a sociálních věcí, kraje a obcí), tak z vlastních zdrojů (výběr za poskytnuté služby od uživatelů) a významnou část prostředků se podařilo získat také od sponzorů.

Školství

Již tradičně byli vycházející žáci chodovských škol, a také pedagogové odcházející do penze, pozváni vedením města k několika setkáním v závěru školního roku. S učiteli, nastávajícími penzisty, Mgr. Helenou Beranovou ze Základní školy praktické a základní školy speciální, a Ilonkou Bílou, učitelkou 1. stupně Základní školy v Komenského ulici, přišly také paní ředitelky obou škol.

Mateřská škola

Ředitelkou příspěvkové organizace Mateřská škola Chodov, Nerudova 915, okres Sokolov, byla nadále paní Jana Piklová a její zástupkyní paní Olga Křivová. Kapacita mateřské školy byla stanovena na 427 míst. Školu navštěvovalo v 16 třídách všech pracovišť 427 dětí. Mateřská škola zaměstnávala 32 učitelek (s úvazkem 32,0) a 21 provozních zaměstnanců (s úvazkem 19,59). Koncem školního roku odešlo do základní školy 119 dětí. Úplata za předškolní vzdělávání byla pro školní rok 2009-2010 stanovena na 360,- Kč měsíčně. V areálu v Zahradní ulici byla provedena částečná výměna oken v hospodářské budově, zrekonstruováno hygienické zázemí ve třech třídách a jedna třída byla vybavena novým nábytkem. V areálu U Koupaliště byly zejména vyměněny přípojky studené vody po havárii, ve Školní ulici byly hlavně opraveny kryty těles topení a nakoupena nová škrabka brambor, a v areálu MŠ v Nerudově ulici byly vyměněny rozvody vody na II. pavilonu a opraveny šatny učitelek. Školní jídelny všech pracovišť jsou dobře vybaveny a při kontrolách Krajské hygienické stanice nebyly shledány nedostatky. Mateřská škola pokračovala ve vzdělávání

podle Školního vzdělávacího programu, který je v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem stanoveným Ministerstvem školství ČR. V programu školy, stejně tak i ve skladbě kroužků a doprovodných programů pro děti i rodiče nedošlo v tomto roce k výjimečným změnám.

Základní školy

Počet základních škol zůstal nezměněn. Úplata za školní družinu byla řediteli škol stanovena jednotně na 100,- Kč měsíčně, pouze v ZŠpZŠsp zůstala úplata ve výši 25,- Kč. Ve školním roce 2009/2010 navštěvovalo chodovské základní školy 1207 žáků a do ZŠpsp nastoupilo 83 žáků.

Základní škola Chodov, Komenského 273

Ředitelkou školy byla ve školním roce 2009/2010 Mgr. Iva Šípová. Povinnou školní docházku v této škole plnilo ve 22 třídách 491 žáků, z nichž 83 dojíždělo z jiných obcí. O jejich vzdělávání se staralo 28 učitelů (z toho jen 16 odborně způsobilých) a 4 vychovatelky. Školní družinu navštěvovalo 113 dětí, nadále tak fungovala 4 oddělení. Školní jídelnu navštěvovalo průměrně 676 strážníků, z nich 77 tzv. cizích. Zřizovatele ve školské radě této školy zastupovala Ing. Kociánová a p. Pizinger.

Základní škola Chodov, Školní 697

Ve školním roce 2009/2010 se v 16 třídách vzdělávalo 341 žáků, z nichž 50 dojíždělo z okolních obcí. Škola, řízená Mgr. Milanem Kovářikem, zaměstnávala 19 učitelů a dvě vychovatelky. Ve třech odděleních školní družiny bylo zapsáno 72 žáků. Stravování žáků a zaměstnanců školy bylo zajištěno ve školní jídelně ve Smetanově ulici.

Základní škola Chodov, Husova 788

Mgr. Ladislav Stojan byl nadále ředitelem této školy, v níž se ve školním roce 2009/2010 vzdělávalo v 18 třídách 375 žáků, z nichž 46 bylo dojíždějících. 62 žáci II. stupně navštěvovali tři třídy s rozšířenou výukou tělesné výchovy, se zaměřením na lehkou atletiku a basketbal. Součástí školy byla i nadále školní družina se třemi odděleními pro 75 žáků.

Prostory bývalé školní jídelny (zrušena k 30. 6. 2009) byly v roce 2010 částečně využity pro potřebu spisovny Městského úřadu Chodov.

Základní škola praktická a základní škola speciální

Tuto školu navštěvovalo ve školním roce 2009/2010 celkem 83 žáků (z nich 22 bylo dojíždějících), kterým se věnovalo 13 učitelů, jedna vychovatelka, jeden výchovný poradce a tři asistentky pedagoga. Součástí školy byla i školní družina, jejíž jedno oddělení navštěvovalo 6 žáků. Do přípravného ročníku docházelo 14 žáků. Při škole pracuje nadále Klub přátel pro pomoc mentálně postiženým dětem při speciálních školách, který spolupracuje se školou při pořádání soutěží, výletů a dalších aktivit. V „nové“ budově byla vyměněna část původních oken za plastová, dále byla dokončena učebna v přírodě, vybudována učitelská studovna, zrekonstruováno WC pro učitele a přípravná třída byla vybavena novým nábytkem.

Soutěž „O pohár starosty města“

Vítězem 15. ročníku soutěže základních škol, který opět uspořádal Dům dětí a mládeže, garant soutěže, ve společenském sálu KASS Chodov, se stala opět Základní škola v Komenského ulici, na druhém místě skončila Základní škola ve Školní ulici a třetí místo obsadila Základní škola v Husově ulici.

Střední školy

Gymnázium a obchodní akademie Chodov

Ředitelka, Ing. Bc. Markéta Šlechtová, po roce působení na této škole, odešla na jinou střední školu a vedením školy byla pověřena Mgr. Martina Fenclová.

Karlovarský kraj hledal v roce 2010 varianty, jak se vypořádat s klesajícím počtem žáků a rozhodl se pro zrušení některých škol, mezi nimiž bylo navrženo i chodovské Gymnázium a OA. Škola uspořádala petici pro podporu a zachování Gymnázia a obchodní akademie Chodov. Celkem se podařilo získat 6 850 podpisů. Za školu se postavilo i samotné město Chodov.

Základní umělecká škola

Ve školním roce 2009/2010 školu navštěvovalo 500 žáků. Těmto se ve čtyřech studijních oborech věnovalo 23 pedagogů (z toho 8 nekvalifikovaných) pod vedením PhDr. Ilony Juhásové. Za vzdělávání v ZUŠ byla ředitelkou školy stanovena měsíční úplata ve výši: 260,- Kč v hudebním a 200,- Kč ve výtvarném, tanečním nebo literárně dramatickém oboru. Žáci reprezentovali školu i město v řadě soutěží všech vyučovaných oborů. Před chodovskou veřejností se škola prezentovala třídními přehrávkami, koncerty žáků i učitelů, pořádáním krajských soutěží v tanečním oboru, koncerty a výstavou prací absolventů a mnoha dalšími aktivitami. I v roce 2010 připravil Kruh přátel hudby při ZUŠ Chodov řadu koncertů pro chodovskou veřejnost. 11. února se uskutečnil koncert souboru „Zanetto trio“ profesorů konzervatoří z Prahy a Plzně určený pro žáky chodovských základních škol a gymnázia. V repertoáru zazněla díla Johanna Sebastiana Bacha, Josefa Haydna, Franze Schuberta, Wolfganga Amadea Mozarta a Ludwiga van Beethovena. V programu Svátku hudby přivítali organizátoři v sobotu 19. června vynikající zpěvačku a držitelku ocenění Anděl roku, Annu K., jejíž vystoupení zaplnilo takřka celé chodovské náměstí. Do koncertní sezóny 2010/2011 byl poprvé zahrnut Vánoční koncert učitelů ZUŠ Chodov, který se konal ve čtvrtek 21. prosince v evangelickém kostele. Koncert nabídl tradiční i netradiční předvánoční skladby našich i zahraničních autorů a těšil se hojně pozornosti publika stejně jako v minulých letech.

Dům dětí a mládeže Bludiště

Ve školním roce 2009/2010 byla činnost DDM Bludiště Chodov soustředěna do 57 zájmových útvarů, v nichž bylo registrováno celkem 716 členů, kteří byli zapojeni do pravidelné činnosti (z nich 179 bylo ve věku nad 15 let a dospělí). DDM pořádal také mnoho akcí určených i pro neregistrované účastníky. V průběhu školního roku bylo Bludiště pořadatelem celkem 126 akcí, kterých se zúčastnilo 8 684 návštěvníků. Činnost DDM zajišťovalo 6 interních zaměstnanců (z toho 4 pedagogičtí) a 36 externistů. S podporou Evropského fondu pro regionální rozvoj byla v době od května do října provedena rekonstrukce fasády a střechy budovy, která patří k nejstarším ve městě – postavena byla v roce 1888, a svému nynějšímu účelu slouží již 43 let. Dále byla vybudována dvě hřiště –

jedno pro malé a jedno pro větší děti. Tím se zvýšil komfort stovkám dětí a rodičů, kteří toto městské zařízení navštěvují.

Kultura

30. listopadu byla v Galerii u Vavřince slavnostně uvedena velice zdařilá dvojjazyčná publikace Zaniklá místa – Verlorene Plätze Chodov – Oelsnitz/Erzgebirge, která nadchla nejen pamětníky „starého“ Chodova. Brožura vyšla v nákladu 4000 výtisků (2000 pro Chodov a 2000 pro německé partnerské město) a poukazuje obrazově i textem na místa a zákoutí, která v Chodově či v partnerském městě Oelsnitz/Erzgebirge již nenajdeme. Publikace vznikla za podpory Evropského fondu pro regionální rozvoj a náklady dosáhly částky 15 tisíc eur. Dotace z Evropské unie činila 90 procent. Brožura byla určena široké veřejnosti jako neprodejná a občané si ji mohli bezplatně vyzvednout v chodovském infocentru.

Z rozpočtu města byly také v roce 2010 přiděleny dotace na kulturní akce uspořádané ve městě: v částce 125 000,- Kč:

1. Voříškiáda 1 000,- Kč
2. Oblastní speciální výstava německých ovčáků 5 000,- Kč
3. Rock Chodov 50 000,- Kč
4. Khamoro - Romský festival Chodov 2010 10 000,- Kč
5. Barevný chodník 1 000,- Kč
6. Devatero řemesel, aneb Jak se dělá výstava 3 000,- Kč
7. Dopis Ježíškovi 1 000,- Kč
8. Mámo, táto, udělej si na mě čas 3 000,- Kč
9. Čarodějné bloudění 2 000,- Kč

10. Zahradní slavnost 5 000,- Kč
11. Děti šetří přírodu III. 7 000,- Kč
12. Ohlídej své město 2 000,- Kč
13. Stezka odvahy 3 000,- Kč
14. Betlémské světýlko + vánoční zpívání 1 000,- Kč
15. 2. ročník Okresní výstavy o putovní poháry starosty J. Hory 8 000,- Kč
16. Kulturní akce pro děti ke Dni dětí "Pohádkové putování III." 5 000,- Kč
17. Ekozahrada aneb o přírodě v přírodě 6 000,- Kč
18. Zelená stezka Zlatý list 5 000,- Kč
19. Den Země 7 000,- Kč

Na tradiční oslavu Staroměstského masopustu se 14. února od 9 do 13 h přišli pobavit nejen Chodováci. Pro dobrou náladu hrála Starostova mimořádná kapela a celý program na Staroměstské ulici uváděla Míla Pólová. Nechyběl tradiční slet masek před radnicí, soutěž masek, soutěže pro děti a samozřejmě prodej zabijačkových dobrot. Také Vavřínecká pouť se ve dnech 14. a 15. srpna konala na Staroměstské, Komenského a Bezručově ulici a měla ve svém programu různorodá hudební vystoupení, historické tržiště, pouťové atrakce i prodej různorodého zboží. Sobotní akci uvedli Plzeňští heligonkáři, program dále pokračoval skupinami Vesnická čtyřka, Cimbálovka Alexandra Vrábela, Sweet Zone, Stan & Tony, ABBA – Pop Stars Revival a ukončen byl ohňostrojem ve 22 hodin. V neděli pokračoval hudební program vystoupením skupin Griff, Pokus a Green Dogs. Tradiční akce, na které se sjížděli návštěvníci ze širokého okolí, se uskutečnily i letos – Josefské trhy, Čarodějnický jarmark, Václavské posvícení, Zahájení a ukončení adventu, Vánoční trhy.

Od 11. do 19. června proběhla v Chodově výjimečná akce Krimifest Chodov 2010, s více než 30 filmovými projekcemi. Jednalo se jak o přehlídku filmů s detektivní a kriminální

zápletkou, tak o sportovní a kulturní doprovodné akce jako např. koncert hudby Hradní strážě a PČR Praha, Jan Saudek na vernisáži vlastní výstavy Originál, Dismanův rozhlasový dětský soubor s muzikálem Nezůstávej sám nebo několikrát reprízovaný pořad pro studenty Action, věnovaný předcházení dopravních nehod. Hlavní část 10. ročníku filmového festivalu se uskutečnila v kině Malá scéna Kulturního a společenského střediska Chodov. Soutěžní festivalové filmy začínaly v 19,30 h a projekce filmů filmového klubu festivalu v 17 nebo 16 hodin. Z bohaté filmové nabídky stojí za zmínku třeba nejnovější filmová „verze“ literární klasiky Sherlock Holmes, sci-fi dramatické krimi Cesta, dokumentární Katka nebo z titulů pro mladší diváky Alenka v říši divů či Kuky se vrací. Na Staroměstské ulici promítal Kinematograf bratří Čadíků od pátku 11. června do pondělí, vždy od 22. hodiny. Mezi festivalovými hosty měli výrazný úspěch např. herec Vladimír Brabec, emeritní policejní rada pplk. JUDr. Miloslav Dočekal nebo „reprezentantka z Norska“, paní Běla Gran Jensenová.

Kulturní a společenské středisko

V roce 2010 byla v Kulturním a společenském středisku v Chodově - v kině Malá scéna - instalována technika umožňující 3D promítání. Pro uskutečnění instalace celého zařízení musely být provedeny nezanedbatelné stavební úpravy, které započaly již v měsíci březnu (stavební úpravy promítací kabiny, elektroinstalace, napojení kanalizace a vodovod). Prostředky na pořízení digitální projekce v celkové částce 3 583 464,- Kč byly financovány Ministerstvem kultury ČR (700 000,- Kč), z rozpočtu Města Chodova (1 240 000,- Kč) a z rozpočtu KASSu (1 643 464,- Kč). Na základě výběrového řízení byla dodávkou, instalací zařízení a zavedením digitální projekce kina Malá scéna vybrána firma XCDData s.r.o. - Praha. 3. července zahájilo kino Malá scéna projekci 3D filmů s prostorovým viděním filmem TOY STORY 3: Příběh hraček 3 D.

Po 33 letech, nejprve v čele závodního klubu Chodos, a od 1. ledna 1991 jako ředitel Kulturního a společenského střediska Chodov, odešel k 31. říjnu do zaslouženého důchodu pan Mario Hanáček. V červnu vyhlásila Rada města Chodova, v rámci výkonu působnosti valné hromady společnosti KASS s.r.o. Chodov, výběrové řízení na obsazení funkce jednatele Kulturního a společenského střediska Chodov s.r.o., s možným nástupem 1. listopadu 2010.

Na základě výběrového řízení se stal od tohoto data jednatelem společnosti pan Jiří Spěváček. Mezi významnými městskými akcemi, pořádanými Kulturním a společenským střediskem, byly, v plesové sezóně například: XIV. Reprezentační ples města – 16. 1., Rómský ples – 23. 1., VIII. Erotický ples – 29. 1., Hasičský ples – 6. 2., XIII. Reprezentační ples odborů SU a.s. – 12. 2., Sportovní ples FK Stará Chodovská – 20. 2., Ples zahrádkářů – 27. 2., Taneční zábava s Evou a Vaškem – 26. 3. a Maturitní plesy. Dále tradiční akce jako: Staroměstský masopust – 14. 2., Josefské trhy – 13. 3., Vyhlášení nejlepších sportovců města za rok 2009 – 18. 3., 27. ročník Jazzové jaro – 27. 3., Čarodějnický jarmark – 30. 4., 44. Jarní dostavník – 30. 4., Pietní akt ke Dni osvobození – 8. 5., Vavřínecká pouť – 14. – 15. 8., Regionální trhy „Chodovské posvícení“ – 4. 9., Pietní akt – Den veteránů – 11. 11., Zahájení a ukončení staroměstského adventu – 26. 11. a 19. 12. Divadelní představení: „Dva na kanapi“ – 21. 1., „Otylka“ – 16. 4., „Skvrny na slunci“ – 8. 10., „Aby bylo jasno“ – 12. 11. a filmový festival Krimifest – 11. – 19. 6.

Městská knihovna

V roce 2010 uspořádala Městská knihovna (dále MěK) Chodov 337 kulturně vzdělávacích kolektivních akcí (besedy, soutěže, exkurze aj.), kterých se zúčastnilo 7393 posluchačů. V únoru knihovna uspořádala maškarní bál pro nejmenší čtenáře nazvaný „Víly a skřítkové“. V rámci celorepublikové akce „Březen – měsíc čtenářů“ se návštěvníci mohli zdarma seznámit se základy práce na PC, byly pro ně připraveny různé besedy, soutěže apod. První dubnový víkend patřil již tradičně „Noci s Andersenem“. Tentokrát děti strávily noc plnou pohádek a soutěží týkajících se života a díla Františka Hrubína. Večer na ně čekalo představení Ztraceni v čase z cyklu Listování s herci Alanem Novotným a Lukášem Hejlíkem a autorkou knihy Petrou Braunovou. V letošním roce se prvňáčci měli možnost přihlásit do projektu „Už jsem čtenář – Knížka pro prvňáčka“, který je součástí rezortního projektu Podpora čtenářské gramotnosti Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR. V rámci tohoto projektu se děti v knihovně zúčastnily tematických besed. Všechny tyto aktivity vyvrcholily „Pasováním prvňáčků na čtenáře“. Toho se zúčastnili žáci prvních tříd ze všech chodovských základních škol. Stejně jako loni prvňáčky pasoval starosta Města Chodova pan

Ing. Josef Hora. V květnu se družstvo chodovských čtenářů zúčastnilo Her bez hranic ve Františkových Lázních. Červen patřil „Velké čtenářské soutěži“, vítězové se tentokrát podívali na Andělskou horu a na zámek v Chyši, kde si prohlédli také místní pivovar. I o letních prázdninách byly pro děti, kromě pravidelných soutěží „Prázdninového kamínku“ a „Pohlednicové soutěže“, připraveny také Večerníčky na ulici. Vždy poslední týden v červenci a v srpnu k večeru hráli knihovníci pro děti loutková představení nebo četli pohádky. Večerníčky se měly konat na ulici u knihovny, což se ale vzhledem k počasí podařilo pouze jednou, proto se nakonec odehrávaly hlavně v podkroví knihovny. Během celého roku probíhaly na dětském oddělení také pravidelné středeční soutěže a Výtvarná dílnička, která si našla v řadách návštěvníků spoustu příznivců. K těmto pravidelným akcím byly přidány pondělní Knižní hrátky, kterými se knihovna připojila k projektu Celé Česko čte dětem. Mezi nejnavštěvovanější akce knihovny patřila výstava děl dětských čtenářů „Moje chvíle slávy aneb obrázky ze šuplíku. Říjen byl ve znamení Týdne knihoven. Tento měsíc se také uskutečnilo pravidelné Halloweenské strašení ve hrůzostrašně vyzdobeném sklepe knihovny. V listopadu byl v rámci akce „Dny poezie“ uspořádán „Básnický dýchánek“ a výstava knih poezie Karla Hynka Máchy. V listopadu se opět konal Den pro dětskou knihu „Pohádkové putování knihovnou“. Knihovníci převlečení za pohádkové bytosti dětem připravili různé pohádkové soutěže a divadelní představení. Na každou listopadovou středu byl pro návštěvníky připraven taneční večer Salsa party, kde se pod vedením profesionála učili kroky oblíbených latinskoamerických tanců. V prosinci se uskutečnila tradiční beseda o Vánocích a vánočních zvycích a vánoční koncert folkové skupiny Alison. Mimo to se konalo tradiční „Mikulášské řádění“, Veselá vánoční nadílka a Silvestr v knihovně. I v tomto roce byly pro čtenáře organizovány besedy se známými osobnostmi, spisovateli, cestovateli a herci. Zájemci se dozvěděli více o tajemstvích vesmíru při besedě s RNDr. Stanislavem Danišem, Ph.D. I letos do knihovny zavítal grafik a ilustrátor Adolf Dudek, který kromě vystoupení pro žáky chodovských škol uspořádal i Výtvarnou výchovu pro veřejnost. Jednou z nejúspěšnějších akcí bylo představení knihy Ekonomie dobra a zla v cyklu Listování, kterého se zúčastnil i autor knihy Tomáš Sedláček. Knihovna poskytovala širokou nabídku besed k rozšíření učiva nejen pro žáky ZŠ a víceletého gymnázia, ale i pro chodovské MŠ a klienty denního stacionáře Mateřídouška.

V roce 2010 knihovna zaměstnávala 12 pracovníků, z nichž dvě pracovnice byly na rodičovské dovolené. Ředitelkou byla slečna Hana Nemčičová. Díky grantu Ministerstva kultury ČR ve výši 140 000,- Kč byl inovován knihovní software. Knihovna inovovala také své webové stránky a profil na Facebooku. Mediálně byla propagována též v tisku (články v Sokolovském deníku, MF Dnes, časopise Čtenář a Ikar). K 31. prosinci bylo v Městské knihovně zaregistrováno 1 395 čtenářů, z toho 479 do 15 let. V roce 2010 navštívilo knihovnu 48 627 návštěvníků. MěK zaznamenala 73 702 absenčních i prezenčních výpůjček a stav knihovního fondu činil k 31. prosinci 45 025 knihovních jednotek a 103 titulů periodik. Knihovní fond byl během tohoto roku doplněn o 1 539 nových knihovních jednotek ve svazcích a vyřazeno bylo 534 knihovních jednotek, především z důvodu opotřebení dokumentů nebo ztráty čtenářem.

Městská knihovna i tento rok provozovala knihkupectví, umístěné v prostorách knihovny na Staroměstské ulici a Turistické a informační centrum v Domě u Vavřince. Infocentrum poskytovalo návštěvníkům stálé služby, jako např. prodej místenek na vnitrostátní i mezinárodní linky, dobíjení kuponů integrované dopravy Karlovarského kraje, prodej vstupenek smluvních společností, turistické informace, zajišťování ubytování, informace o jízdních řádech a doplňkový prodej (turistické mapy, jízdní řády, turistické známky, vybrané knižní tituly s regionální tematikou apod.). Veřejnosti zde bylo k dispozici pět počítačů s přístupem na internet. Pracovnice infocentra umožňovaly rovněž přístup návštěvníkům Galerie u Vavřince i mimo její otvírací dobu a prováděly zájemce o prohlídku kostelem sv. Vavřince. Tak jako v předchozích letech reprezentovalo infocentrum město Chodov na veletrhu cestovního ruchu Regiontour v Brně.

Galerie u Vavřince

Galerie u Vavřince vznikla po celkové rekonstrukci domu č.p. 39 a od ledna roku 2008 spadá zajišťování činnosti galerie do působnosti Kulturního a společenského střediska Chodov. V roce 2010 galerie uspořádala následující výstavy a koncerty:

Varvara Divišová (malba) – 6. ledna až 16. února

Lenka Malíská – „a Lenka v říši divů“ – 24. února až 23. března

„Depozitář“ D. Nesnídala – 1. až 27. dubna

koncert jazzového tria Phisbacher New York Trio (USA) - 13. dubna

„Příroda očima objektivu“ Josefa Stibůrka a Rostislava Stacha (fotografie) – 28. dubna až 18. května

„Děti dětem“ – výstava prací žáků ZUŠ – 20. května až 8. června

Jan Saudek – Originál (fotografie, obrazy) – 11. června až 15. srpna

Viktor Munk (malby a kresby) – 1. září až 12. října

Jiří Kožíšek (objekty a kresby) – 20. října až 21. listopadu

Karel Havlíček – „Toulky krajinou“ (krajiny vesnic a šumavských osad) – 25. listopadu až 21. prosince

Městská galerie

Městská galerie, umístěna v Domě dětí a mládeže Chodov, pořádala v průběhu roku zajímavé výstavy různých žánrů - přes prezentaci lidových tradic, fotografické výstavy cestovatelů, výstavy malířské, modelářské, keramické až po výstavy prací chodovských dětí i seniorů nebo absolventů Základní umělecké školy Chodov. V tomto roce galerie uspořádala následující výstavy :

Ohlédnutí – 4. až 21. ledna

Výstava prací žáků ZŠ – Husova ul. – 2. až 18. února

Svět fantazie – výstava prací žáků – 2. až 18. března

„Absolventi 2009“ – vernisáž 6. dubna

Výstava prací žáků 2. stupně I. ZŠ – 27. května až 10. června

Devatero řemesel – 23. a 24. října

Advent Míši Dyrkové – 13. listopadu až 2. prosince

20 let Mateřídoušky – vernisáž 7. prosince

Kulturní památky

Kostel sv. Vavřince

Kostel sv. Vavřince byl místem, v němž se v průběhu roku uskutečnilo několik zajímavých hudebních vystoupení. Pořadatelem těchto kulturních akcí byl také KASS Chodov.

23. 4. koncert meditační hudby – Jiří Mazánek

15. 5. koncert „Koblizek & Baumgartner“ – švýcarské jazzové duo – saxofon, el. piano

14. 8. Varhanní slavnosti – koncert: Adam Viktora – varhany, Gabriela Eibenová - zpěv

28. 8. Varhanní slavnosti – koncert: Marie Zahrádková - varhany

19. 12. Vánoční koncert – taneční orchestr Sokrat a pěvecký sbor La Dolce Vita

Místní tisk a Chodov ve sdělovacích prostředcích

Zástupcům tisku a ostatních médií sdělovalo nové informace o dění ve městě vedení města 2krát do měsíce. Občané byli o dění ve městě informováni prostřednictvím Zpravodaje města Chodov, který byl nadále jako měsíčník distribuován do každé domácnosti zdarma a také chodovskou kabelovou televizí, která vysílala informační smyčku i řadu vlastních pořadů a reportáží. Mezi další periodika, jež obyvatelé města zdarma dostávali do svých domovních schránek, patřily Chodovské noviny a Chodovské listy (obojí soukromý tisk). Ke konci roku však nebyla již tato periodika k vidění. Chodov byl v médiích v roce 2010 nejčastěji zmiňován v souvislosti s komunálními volbami do Zastupitelstva města Chodova a nekalými předvolebními praktikami jedné z volebních stran. Tyto skutečnosti zdokumentovala a odvysílala Česká televize 15. října a TV Prima v hlavním zpravodajství 16. října, jednalo se

o „nábor“ občanů ze Železného Dvora v Chodově, kterým byla údajně slíbena finanční hotovost za účast ve volbách a zvolení konkrétní strany. Také v tisku byly zveřejněny články o této nečestné a nepoctivé volební kampani, vedené v rozporu se zásadami dobrých mravů. Již v lepším světle byl Chodov medializován např. příkladnou prací Městské knihovny, již 20 let fungujícím Stacionářem, 3D kinem a uskutečněnými investičními akcemi města jako obnova Městského parku u evangelického kostela, rekonstrukce silnice - průtah Chodov, rekonstrukce DDM či Sportovní centrum Chodov.

Sport, tělovýchova

Z rozpočtu města byly také v roce 2010 přiděleny dotace na sportovní a kulturní akce, které byly pořádány ve městě.

Na sportovní akce byly přiděleny dotace v celkové částce 354 000,- Kč:

1. Tradiční kynologický závod 3 000,- Kč
2. 19. ročník Chodovská tretra 40 000,- Kč
3. Atletika pro Chodov I a II 8 000,- Kč
4. 9. ročník Chodovské MAXI štafety 3 000,- Kč
5. Chodovské žákovské víceboje přípravek 6 000,- Kč
6. Oblastní mistrovství družstev mladšího žactva 5 000,- Kč
7. 19. ročník Běhu Smolnickým kopcem 20 000,- Kč
8. 25. ročník Vánoční laťky 10 000,- Kč
9. Okresní a oblastní kolo atletického čtyřboje družstev žactva ZŠ 4 000,- Kč
10. Turnaj družstev v kuželnách "Memoriál W. Kriegera" 4 000,- Kč
11. Kooperativa Cup Český pohár žen a Český pohár mužů 2010 30 000,- Kč

12. Gala cup Český pohár juniorek 2010 10 000,- Kč
13. Lážo plážo 2010 5 000,- Kč
14. S poštovní spořitelnou do finále - Krajské přebory KK 5 000,- Kč
15. Mistrovství ČR žáků a žákyň Chodov 2010 40 000,- Kč
16. Krajský přebor mládeže v rapid šachu 2010 3 000,- Kč
17. Soutěž o pohár starosty města Chodova - dospělí 2 000,- Kč
18. Soutěž o pohár starosty města Chodova - mládež 3 000,- Kč
19. 11. ročník Pohár ke dni dětí 15 000,- Kč
20. 12. ročník Vánoční pohár dětí a mládeže 15 000,- Kč
21. Batesta Cup 2010 - turnaj v tenisu 2 000,- Kč
22. Chodov Cup 2010 - krajský turnaj ve stolním tenisu 3 000,- Kč
23. 5. ročník soutěže ve sportovní gymnastice ke Dni dětí 2 000,- Kč
24. Turnaj ve florbalu 3 000,- Kč
25. Chodovské koulení - turnaj v pétanque 2 000,- Kč
26. Chodovské rekordy 10. ročník 3 000,- Kč
27. Přebor dětí ve šplhu na tyči 3 000,- Kč
28. Přebor dětí ve skoku přes švihadlo 2 000,- Kč
29. Chodovský terénní triatlon o pohár místostarosty města 30 000,- Kč
30. Soutěž ve vzduchostřelbě 1 000,- Kč
31. Footcup 2010 2 000,- Kč
32. Kolečko sem, kolečko tam 28 000,- Kč

33. Slavkovským lesem na hrad Loket 2 000,- Kč
34. Okolím Chodova 2 000,- Kč
35. Chodovský maratón - závod horských kol 15 000,- Kč
36. Chodovský bike - závod horských kol 12 000,- Kč
37. Dětské rybářské soutěžení LRU 4 000,- Kč
38. VI. ročník Chodovské rybářské závody LRU 2 000,- Kč
39. Chodovský kapří víkend Smolnice 2010 5 000,- Kč

Na vrcholový sport v celkové částce 73 000,- Kč:

1. Podpora šachového růstu 8 000,- Kč
2. Podpora atletické přípravy Václava Zicha 40 000,- Kč
3. Vrcholový sport XTERRA 25 000,- Kč

Tělovýchovné jednoty

V Chodově pracovalo v roce 2010 celkem 20 registrovaných sportovních organizací (stejných jako minulý rok).

Školní atletický klub Chodov

Sezóna 2010 byla pro chodovskou atletiku opět jednou z úspěšných sezón. Školní atletický klub (ŠAK) Chodov měl zhruba 150 členů. Členskou základnu tvořily z 90 % děti a mládež do osmnácti let, kteří pracovali v několika tréninkových skupinách pod vedením proškolených trenérů Mgr. Milana Kovářika, Mgr. Miloše Volka, Mgr. Libora Dočkala, Martina Horváta, Lukáše Kopeckého, Denisy Doležalové, Jakuba Stehna, Renáty Dočkalové a Michaely Pickové. Také v tomto roce se sportovní organizace zapojila do soutěží družstev, pro které postavila družstva mladších a starších předžáků a předžákyň, mladších žáků a žákyň, starších

žáků a také družstvo dorostenců. Junioři ŠAKu (Zich a Jirovec) hostovali za ligové týmy, starší žákyně pak za AK Sokolov. Nejvýše se probojovalo družstvo starších žáků. To se stalo nejprve přeborníkem Západních Čech, obsadilo druhé místo v semifinále Mistrovství České republiky a na MČR družstev obsadilo 8. místo. Mezi jednotlivci slavil klub úspěchy především zásluhou Václava Zicha, který především v zimní sezoně patřil k hvězdám české atletiky a vybojoval sprinterský halový mistrovský titul. V barvách Chodova mohl dál závodit především zásluhou sponzorské smlouvy s městem Chodov, díky níž se mohl podrobovat nejkvalitnějším tréninkům a reprezentačním soustředěním. Mezi další výrazné osobnosti letošního roku patřili chodovští atleti, kteří si vybojovali možnost startu v reprezentačním dresu ČR: středotratař a překážkář, Jiří Stehno, sprinterka Denisa Virtelová, koulaři Milan Mňatinoha a Tomáš Skála. V zimní halové sezoně vynikal i dálkař Zdenek Kratochvíl, který však po zimě ukončil svou závodní kariéru. Mezi juniory se nejvýrazněji prosazoval v republikovém měřítku vícebojař Jan Jirovec, který se stal akademickým Mistrem ČR. V kategorii mladšího žactva pak excelovali především výškaři Dominik Prokeš a Nikola Valová. Chodovští atleti vybojovali 5 medailí na Mistrovství České republiky a 16 titulů Mistra Západních Čech. Výborně si vedli i zástupci ve veteránské atletice, především zásluhou vytrvalce Manfréda Krassy, který stále patří k nejlepším Evropanům ve své věkové kategorii. ŠAK Chodov byl i v tomto roce pořadatelem a spolupořadatelem mnoha závodů. K těm nejvýznamnějším patřila Chodovská tretra, Vánoční laťka, Maxištafeta, Běh Smolnickým kopcem, Slavkovský kros, Chodovský terénní triatlon, Chodovské víceboje a množství atletických závodů pro veřejnost v seriálu Atletika pro Chodov. Taktéž v oblasti hospodaření a investic se v letošním roce ŠAKu dařilo. Velkou část finančních nákladů na pořádání mnoha závodů se podařilo získat především z dotačních titulů Karlovarského kraje a města Chodov. V areálu ŠAKu byla k dispozici, rovněž chodovské veřejnosti, malá sauna. K sportovním soustředěním byl využíván také kemp na stadionu. Elektročasomíra byla i letos pro klub velkým přínosem.

Beach Volleyball Club Chodov (BVC Chodov)

Na valné hromadě dne 24. května byli zvoleni prezidentem klubu Jiří Tureček, jeho zástupcem Jitka Štěrbová a členem výkonného výboru Zdeněk Malich. Klub měl přihlášeno 96 členů, z toho 61 členů mládeže a 35 dospělých. Trenérské práci v klubu se věnovali trenéři Jiří Tureček, Jiří Lauermann, Monika Franková a Marie Kobernová, v rolích asistentů Jan Lauermann, Zdeněk Malich, Martin David. Družstvo zákyň se kvalifikovalo do finále českého poháru zákyň i přeboru České Republiky. Po dohodě mezi BVC Chodov a Volejbalovým klubem Karlovy Vary přestoupilo ke klubu družstvo žen, které vybojovalo účast ve II. lize ČR. V letních měsících se klub specializoval výhradně na beachvolejbal, na MČR žactva se umístila na třetím místě dvojice Šárka Vodenková, Natálja Erpsová, na čtvrtém místě Lenka Husáková, Štěpánka Kotrbová a na devátém místě Tereza Randýsková, Tereza Turečková. Na MČR do 18 let vybojovaly krásné páté místo Vanda Vydrová, Gabriela Gergelyová. Alena Pecháčková se svojí sestrou Klárou reprezentovaly klub ve všech dospělých turnajích. Klub v této sezóně organizoval několik celorepublikových i krajských soutěží: Witte Cup, krajské přebory v beachvolejbale – tři kola, Open Beach Ball, Lážo Plážo Chodov, MČR žactva, MČR do 18 let dívek, Samsung turnaj série A – muži i ženy, který se konal poprvé v našem městě s hezkou diváckou kulisou a natáčením České televize. V roce 2010 uspořádala organizace také dvě soustředění na beach sezonu v italském městě Bibione a šestkovou přípravu v Karlových Varech za přispění finančních prostředků Evropské unie na Česko – německém kempu s hlavními trenéry Zdeňkem Haníkem, předsedou ČVS, Alešem Novákem a Radkem Krpačem, kteří působí v reprezentačních družstvech jak mládeže, tak dospělých. BVC Chodov byl i nadále smluvním správcem sportovního areálu v Bezručově ulici, který je majetkem města Chodov. 21. října byla smlouva rozšířena o výpůjčku objektů WC a stanoviště správce, víceúčelovou pískovou plochu a další pozemky zasahující do areálu.

Kickbox Chodov

Rok 2010 byl pro trenéra Kickboxu Chodov Miloše Černého nejúspěšnějším v celé jeho dosavadní sportovní činnosti. Na Asian Open v indické Pule získal tři zlaté medaile, cenu pro nejúspěšnějšího bojovníka a jeho svěřenkyň, Bohuslava Hakim Procházka, přidala další zlato. Na Mistrovství světa v Řecku získal již jedenáctý titul. Bohuslava H. Procházka

zvítězila v koshiki kontaktu a přidala stříbro v lightkontaktu. Na Mistrovství Evropy v bulharské Sofii vybojoval zlato ve všech čtyřech disciplínách - v americkém karate, plnokontaktním karate, lightkontaktu a plném kontaktu. Bohuslava zde zvítězila v lightkontaktu a koshiki kontaktu, v plném kontaktu přidala bronz. Na MČR v americkém karate zvítězil Adam Kavan, titul vicemistra vybojovali Vašek Kavan a Martin Kordík. Na MČR v lightkontaktu se vicemistryněmi staly juniorky Michaela Květonová, Daniela Brettová a Radka Chmelíková. Juniorský titul vicemistrů získali v lightkontaktu Adam Kavan a Martin Kordík. Na Mezinárodním turnaji v Chomutově vydobyl první místo Adam Kavan v lightkontaktu a v americkém karate získal třetí místo. Vašek Kavan dosáhl v lightkontaktu žáků také na třetí místo.

TJ Plamen Chodov

Tělovýchovná jednota Plamen Chodov a její jediný oddíl cyklistiky měla 71 členů. Předsedou organizace byl pan Zdeněk Kopal. Přípravné období leden až březen bylo zaměřeno na celkové zvýšení tělesné vytrvalosti a síly. Období duben až září bylo vyhrazeno pro vlastní závodní činnost. Mladí sportovci oddílu dosáhli letos opravdu pěkných výsledků. Martin Kubík vyhrál přebor Karlovarského kraje na horských kolech, Antonín Dvorský se stal celkovým vítězem Poháru Karlovarského svazu cyklistiky (dále KVSC) za rok 2010. Oddíl jako celek obdržel od KVSC plaketu za vzornou přípravu závodů zařazených do poháru KVSC pro rok 2010. Martin Kubík absolvoval všech 5 závodů Českého poháru horských kol, kde si jako nováček vedl velmi dobře a celkově skončil na 24. místě z 56 závodníků. TJ Plamen uspořádala tři závody krajské soutěže KVSC. V dubnu to byla časovka do vrchu horských kol v Lokti, v červnu Chodovský bike a v září Chodovský maraton horských kol (tyto dva byly uspořádány za podpory města Chodova). Oddíl zorganizoval také silniční závod „Chodovská časovka“ na trati Chodov - Tatrovice a 2. ročník závodu rodinných dvojic okolo Bílé vody. Jako pořadatel cyklistické části se organizace podílela na Chodovském terénním triatlonu spolu s DDM Bludiště a ŠAKem Chodov, který se konal v okolí rybníka Bílá voda. Mimo sportovní a pořadatelskou činnost členové oddílu pravidelně pomáhali městu s úklidem Smolnického kopce sběrem odpadků.

*TJ Spartak Chodov*Oddíl kopané:

Předsedou oddílu byl v roce 2010 Bc. Josef Pojar. Nejmladší přípravek (5-6 let) pravidelně jezdila po různých turnajích své kategorie, kde se učila, jaké to je hrát kolektivně a pro tým. Mužstvo vedla dvojice pánů Pari st. a Vantura. Na podzim je vystřídala dvojice pánů Frána a Vakeš. Zúčastnili se podzimního víkendového turnaje v Sedleci, kde obsadili celkové 4. místo. Mladší přípravek (7-8 let) v krajském přeboru mladších přípravků obsadila v červnu 6. místo a v podzimní části sezony přezimovala zatím na 4. místě. Starší přípravek (8-9 let) v krajském přeboru starších přípravků obsadila v červnu 6. místo a v podzimní části sezony obsadila zatím 7. místo. Mužstvo přípravků vedl pan Robert Novák. Mužstvo mladších žáků (10-12 let) pod vedením trenérů Pariho a Raua, obsadilo v červnu v krajském přeboru mladších žáků 4. a v podzimní části sezony 7. místo. Starší žáci (13-15 let) pod vedením dvojice pánů Šedivce a Petráčka se v krajském přeboru starších žáků umístili v červnu na 6. a na podzim na 2. místě. Dorostenci (15-18 let) dosáhli v krajském přeboru dorostu v létě na 3. a na podzim na 4. místo. Mužstvo vedli trenéři Kopřiva a Zahradník. Muži „B“ hrající krajskou 1. A třídu obsadili 5. místo pod vedením pánů Ševce a Valenty. Z důvodu ekonomické krize oddílu a poklesu kvalitních hráčů se mužstvo nepřihlásilo do krajské soutěže 1. A třídy, ale jen do okresního přeboru. V této soutěži v podzimní části sezony přezimovali zatím na 2. místě. Mužstvo na podzim vedl pan Valenta. Muži „A“ hrající druhým rokem čtvrtou nejvyšší soutěž v republice, divizi skupiny „B“, se bohužel neudrželi v soutěži a spadli do krajského přeboru. Obsadili 15. místo pod vedením panů Schvainera, Pince a Lídla. V podzimní části sezony hráli krajský přebor mužů a zůstali zatím na 13. místě. Tento úpadek byl způsoben odchodem hráčů do Německa.

Oddíl šachů:

Novým předsedou klubu byl v polovině roku zvolen Marcel Vlasák, který po mnoha letech vystřídal šachového nestora Gustava Plomitzera. Klub nadále rozvíjel svoji práci s mládeží. Předseda absolvoval rozhodcovské zkoušky a zvýšil si rovněž trenérskou třídu. V roce 2010 patřila chodovská mládež již k nejlepším v kraji. Tým se po loňském 9. místě udržel v 1. lize mládeže a stal se tak jediným zástupcem našeho kraje v soutěži. Družstvo mladších žáků obsadilo v krajském přeboru skvělé 1. místo, jejich starší kolegové skončili na 2. místě. V jednotlivcích získali hráči oddílu 13 medailí, o něž se nejvíce zasloužili Michael Srba a Patrik Frai. Stanislav Srba pak na MČR do 8 let vybojoval pěkné 13. místo. Úspěchy slavil na republikové úrovni odchovanec organizace Lukáš Vlasák, který vybojoval bronz v extralize dorostu družstev, stříbro v Polofinále MČR juniorů a prosadil se rovněž v mezinárodním turnaji dospělých. V Open Karlovy Vary pak získal cenné stříbro.

Oddíl silového trojboje

V roce 2010 oddíl silového trojboje pořádal Mistrovství Západních Čech a Mistrovství České republiky juniorů a dorostu v silovém trojboji. Na Mistrovství Evropy masters v silovém trojboji v Plzni obsadil Jaroslav Hodík 3. místo. Jeho dalšími nemenšími úspěchy byly 2. místo na Mistrovství ZČ – trojboj v Sokolově, 2. místo na Mistrovství ČR – trojboj a 7. místo na MS – trojboj. Dalšími úspěšnými sportovci oddílu byli i v roce 2010 Pavel Schauer (3. místo na MČR), Zoltán Kanát (1. místo na MČR, 3. místo na ME – trojboj), Adina Hyková a Hana Takáčová – dvojitá mistryně světa, která začala před 17 lety cvičit v oddíle TJ Spartak, nyní závodí za TJ Sokol Nymburk.

Nejlepší sportovci města Chodova

Město Chodov již po sedmnácté ocenilo své nejlepší sportovce. Za rok 2010 se tak stalo na slavnostním podvečeru 17. března 2011 ve společenském sále KASSu, jehož hosty byli hokejisté HC Energie Karlovy Vary, Václav Skuhravý a Lukáš Mensátor.

Za rok 2010 byli oceněni:

1. kategorie jednotlivci mládež:

Petr Brodský, Milan Mňatinoha, Tomáš Skála, Denisa Virtelová, Jiří Stehno, Karel Macán, Andrea Lochschmidtová, Petr Binias, Lukáš Vlasák, Tomáš Rau, Radim Maxa

2. kategorie jednotlivci dospělí:

Jaroslav Poborský, Miloš Černý, Jan Jirovec, Václav Zich, Jan Kubiček, Robin Holub, František Plaček, Manfréd Krassa

3. kategorie kolektivy mládež:

Družstvo starších žáků ŠAK Chodov, Družstvo starších zákyň BVC Chodov reprezentující na MČR, Družstvo zákyň minivolejbalu čtyřek BVC Chodov

4. kategorie kolektivy dospělí:

Družstvo mužů halové kopané FC Hustovlas, TJ Kombinát Vřesová, Futsalové družstvo mužů Titanic Chodov

5. kategorie trenér:

Ludoslav Hronek – trenér Karate klubu Chodov, Mgr. Libor Dočkal – trenér ŠAK Chodov, Jiří Tureček – trenér BVC Chodov

6. kategorie osobnost sportu:

Jiří Velechovský, in memoriam

Veřejná administrativa

Ke konci roku začala rekonstrukce vnitřních prostor České spořitelny, pobočky na Staroměstské ulici č.p. 25. Provoz banky nebyl omezen, klienti byli obsluhováni v prvním patře budovy.

Hospodářský život

Obchod

27. května bylo v Chodově otevřeno nově postavené Tesco, což mělo bezpochyby nemalý vliv na některé menší obchodníky ve městě. Např. stálice, „potraviný Luna“ (firmy Jednota), která patřila k těm cenově dražším, reagovala na odliv zákazníků zmenšením prodejních prostor na polovinu.

Průmysl

Porcelánka Chodov

Firmě Epiag - Lofida - Porcelán CZ, která v květnu předchozího roku koupila chodovskou manufakturu, se podařilo obnovit provoz a v závodě se postupně začala zvyšovat výroba bílého zboží pro závod Dalovice. V prvním čtvrtletí se jednalo o 13 nových výrobků: garnitury k jídelním a čajovým soupravám, mísy na ovoce, dortový talíř na nožce a sortiment pro asijské restaurace. V měsíci březnu začala chystaná výměna plynových, komorových pecí, které sloužily v chodovské porcelánce již 29 let. Byly postaveny celkem 3 nové pece firmou Grün Karlovy Vary, z toho 2 pece na ostrý výpal a 1 pec na přežah. V roce 2010 byla v porcelánce nově zavedena také umělecká výroba se zaměřením na ruční tvarování porcelánové hmoty (květy). Pro tento účel bylo zbudováno nové pracoviště a umělecké činnosti se věnovala paní Jana Voháňková (bývalá vedoucí prodejního oddělení). V srpnu byl posílen tým modelářů panem Michalem Benedou. V modelárně se rozšířil sortiment tvaru Empír o polévkovou mísu, omáčník, máslenku, tácek a střenku na příbory. Čtyři nové dekory navrhl a zpracoval pan Vítězslav Maluš.

Chodos Chodov s.r.o.

V roce 2010 došlo ke změně ve vedení společnosti. Z vedení odešel Ing. Jan Štengl a společnost nadále vedli pánové Miroslav Černý, Wilfried Nevečeřel a Ing. František Prokeš. Začátkem roku se situace ve společnosti vyvíjela stále nepříznivě. Bylo nutno zavést úsporná opatření, např. zkrácení pracovní doby, díky nimž mohla společnost fungovat nadále. Ve

druhé polovině roku se již projevilo alespoň částečné oživení světové ekonomiky, které umožnilo postupný návrat k normálu. V tomto roce, stejně jako v předchozích letech, byla největším zákazníkem společnost Herbert Hünfeld z Německa. Krize, která byla na trhu, se nevyhnula ani Chodosu a řada zakázek se vůbec neuskutečnila nebo byla výroba přesunuta až na rok 2011. V roce 2010 bylo vyrobeno pouze 29 ks lisů pro výrobu osobních a nákladních pneumatik. Obdobná situace byla i u zákazníků firmy (Proteo Ravena z Itálie, Strema Sulzbach z Německa, Wikov Zbečnick apod.). Stejně jak v předchozích letech byla pořádána setkání s bývalými pracovníky, kteří již odešli do důchodu.

Sokolovská uhelná, právní nástupce, a.s.

Předsedou představenstva a generálním ředitelem společnosti byl i nadále Ing. František Štěpánek. I přes výrazně nižší tržby a mírný pokles produktivity práce firma udržela svou pozici nejvýznamnějšího a dlouhodobě stabilního zaměstnavatele regionu. Společnost v roce 2010 dosáhla zisku po zdanění na úrovni 1,58 miliardy korun a hospodářský výsledek Sokolovské uhelné tím meziročně klesl o téměř osmnáct procent. Ke snížení největší měrou přispěl především pokles cen na domácím trhu s elektrickou energií. Ačkoliv firma v letošním roce vyrobila 3758 GWh elektřiny, což je o šest procent více než v předchozím období, tržby z jejího prodeje činily pouze 85 procent oproti roku 2009. Sokolovská uhelná tak v roce 2010 dosáhla celkových výnosů ve výši 11,4 miliardy korun. Největší část z toho byly výnosy z prodeje vlastních výrobků a služeb. V těch zůstává nejvýznamnější položkou, hned za výrobou elektřiny, již tradičně hnědé uhlí. Toho společnost vytěžila 8,4 milionu tun. V roce 2010 pak Sokolovská uhelná, jako poslední výrobce v České republice, zastavila pro nedostatek vhodného uhlí produkci briket. Firma jich v tomto roce vyrobila téměř 140 tisíc tun. V souvislosti se zastavením provozu briketárny ve Vřesové pak mírně meziročně klesla i produkce hnědouhelného multiprachu, který byl částečně získáván během procesu sušení uhlí pro briketárnu. Výroba tepla se zvýšila o zhruba 5,6 procenta, což lze přičítat vývoji počasí v tomto období. Z hlediska výroby hrála významnou roli také produkce energoplynu, která se zvedla meziročně o šest procent na celkový objem 1,4 miliardy metrů krychlových. Celkové náklady firmy pak za letošních dvanáct měsíců dosáhly úrovně 9,4 miliard korun, z toho

provozní náklady činily přibližně 8,3 miliardy. Na nich se z téměř tří čtvrtin podílely náklady na spotřebu materiálu a energií, náklady na služby nebo osobní náklady, které v roce 2010 byly na úrovni těsně pod hranicí 2,4 miliardy korun. Hospodaření firmy pak významně ovlivnily také náklady na investiční výstavbu v souhrnné výši téměř 760 milionů korun. Firma zaměstnávala v roce 2010 v průměru 4439 pracovníků s průměrnou mzdou těsně nad hranicí třiceti tisíc korun. Společnost se poprvé po několika letech musela vyrovnat také s téměř osmiprocentním poklesem produktivity práce, který do značné míry souvisel se situací v lomu Družba a s poklesem průměrných cen prodané elektrické energie. Sesouvání vnitřní výsypky lomu Jiří působilo Sokolovské uhelné velké komplikace už od června 2009. Sesuv znemožnil odtěžení části zásob uhlí v lomu Družba a následné propojení obou území původně plánovaným způsobem, protože hrozil zavalením uhelných zásob. Provoz divize Družba tak byl v průběhu roku 2010 postupně omezován a v závěru roku zde těžba skrývky definitivně skončila.

Lincoln CZ, s.r.o.

Rok 2010 byl pro firmu ve znamení postupného zotavení se z hospodářské krize, která vrcholila v roce 2009. Výroba se postupně zvyšovala a úměrně tomu rostl i počet zaměstnanců až na 249 (k 31. prosinci). Mezi nejvýznamnější události patřil úspěšný první certifikační audit systému na ochranu životního prostředí ISO 14001 a recertifikační audit systému řízení jakosti ISO 9001/2001 v květnu 2010. Během roku též firma optimalizovala procesy ve výrobě a logistice, pokračovala standardizace procesů a zavádění principů tzv. štíhlé výroby (Lean production). Společnost se také věnovala personálnímu rozvoji svých zaměstnanců a s podporou programů „Vzdělávejte se!“, financovaných z Evropského Sociálního Fondu, realizovala různá školení pro rozvoj personálních kompetencí a tzv. měkkých dovedností. K 28. prosinci došlo ke změně vlastníka firmy na nejvyšší úrovni – novým majitelem celého koncernu Lincoln Industrial se stala společnost Aktiebolaget SKF, Göteborg, Švédsko, přední světová strojírenská značka. Během roku 2011 se očekává integrace společnosti Lincoln CZ do koncernu SKF.

Malé firmy

Mezi ostatními malými firmami, které sídlí na území města, nelze opomenout stavební firmu Jirkovský, s.r.o., Stavební společnost Hubert, s.r.o., Kovoobrábění Svoboda, BMP – obrábění kovů, Zámečnictví Jiří Mazur, KH Cetto, s.r.o., WIRO PLAST, s.r.o., Stav - elektro s.r.o. a několik drobných výrobců porcelánu (Červenka, Porcelánka JAEL - rodinná firma otce a syna Těžkých).

Služby, tržiště

Tržní místa byla určena přílohou Nařízení města Chodova č. 2/2010, Tržní řád, které zrušilo OZV 15/2000, Tržní řád. Prodejní místa byla v Chodově umožněna Tržním řádem tři, a to v ulici U Porcelánky (vydlážděná plocha vlevo od hranice ulice Dvořákova - stánkový či pultový prodej a prodej z auta či přívěsu, pro 1 prodejce, povolené druhy prodáváného zboží – občerstvení, potraviny, stáčené nápoje, drobné zboží, ovoce a zelenina), ulici U Porcelánky (prostranství před OD Luna - prodej z auta či přívěsu, pro 2 prodejce, povolené druhy prodáváného zboží – občerstvení, potraviny a stáčené nápoje) a v ulici Husově (prostranství před DDM Bludiště - prodej z auta či přívěsu, pro 1 prodejce, povolené druhy prodáváného zboží – občerstvení, potraviny, drobné zboží, ovoce a zelenina a poskytování služeb - například čištění peří, opravy apod.) Předzahrádky a předsunutá prodejní místa byla umožněna Tržním řádem na celém území města Chodova. Předzahrádky bylo možno provozovat dle tohoto nařízení v období od začátku dubna do konce října od 9,00 do 22,00 hodin, předsunutá prodejní místa maximálně v rozsahu prodejní doby jejich provozoven a prodejní místa příležitostně po celý rok v době od 7,00 do 20,00 hodin. Nařízením bylo na území města Chodova zakázáno provozovat pochůzkový prodej.

Spoje

Česká pošta

Hlavní poštu v Husově ulici vedla do konce září 2010 paní Marcela Popadincová a od 1. října se vedoucí stala paní Lucie Šašková. Pobočku na Staroměstské ulici vedla v tomto roce paní Pavla Kolářová. Pošta poskytovala nejen základní poštovní služby, zákazníci mohli využívat i služeb Poštovní spořitelny a několika pojišťoven. Chodovská pošta byla nadále doručovací poštou pro Vřesovou, Vintířov, Tatrovice, Nové Sedlo, Mírovou, Loučky a Chranišov. Poštovné za obyčejné psaní se v tomto roce nezvyšovalo a zůstalo na 10,- Kč.

Doprava

Během dubna až října 2010 byla provedena rekonstrukce silnice a mostu v Rooseveltově ulici. Slavnostní otevření průtahu se uskutečnilo 1. listopadu a samotný most začal sloužit motoristům den poté. Nová silnice se oproti té původní zúžila, tím jsou projíždějící řidiči nuceni snížit rychlost, což přispělo ke zklidnění dopravy ve městě. V říjnu došlo ke kolaudaci nové okružní křižovatky v ul. U Porcelánky – Tovární.

Společenská kronika

Také v roce 2010 uspořádalo město Chodov řadu akcí, kdy si občané připomněli významné události, nebo jimi byly oceněny jejich úspěchy. Za připomenutí stojí:

65. výročí ukončení 2. světové války:

Při příležitosti 65. výročí ukončení 2. světové války byli na oslavy pozváni velvyslankyně Spojeného království Velké Británie a Severního Irsku, generální konzul Ruské federace, zástupce velvyslanectví Spojených států amerických a velvyslanec Francouzské republiky. Dále byli jako každý rok pozváni zástupci Svazu bojovníků za svobodu, Československé obce legionářské, Okresního vojenského sdružení rehabilitovaných, Konfederace politických

vězňů, Policie ČR, zástupci všech volebních stran ve městě, členové Zastupitelstva města Chodova, zástupci chodovských společenských organizací a občané Chodova. Z oficiálních hostů pozvání starosty města přijal zástupce amerického velvyslanectví a 1. tajemnice velvyslance Francie paní Marianne Barkan – Cowdy. Pietní akt byl zahájen u Památníku obětem válek v Městském parku. Poté hosté položili květiny u pamětní desky připomínající vstup amerických vojsk do Chodova dne 7. 5. 1945 na budově 1. stupně 1. ZŠ v ul. Dukelských hrdinů, u hrobu válečných zajatců na Městském hřbitově a celý program byl ukončen položením kytic u památníku věnovanému místními občany květnovým událostem roku 1945 ve Staré Chodovské. Následně byli hosté pozváni do obřadní síně Městského úřadu v Chodově k malému pohoštění.

Ukončení školní docházky žáků 9. tříd ZŠ

Dne 29. června proběhlo v zasedací místnosti Městského úřadu v Chodově slavnostní „vyřazení“ žáků 9. tříd základních škol v Chodově.

Slavnostní přijetí premiantů ZŠ

30. června v 9,00 hodin se uskutečnilo slavnostní přijetí premiantů 9. tříd základních škol v Chodově vedením města. Starosta poděkoval nejlepším žákům za jejich výborné školní i mimoškolní výsledky, předal jim jako dárek knihu Chodov a popřál další úspěšné studium a hodně štěstí v dalších úsecích života. Setkání v obřadní síni se zúčastnili rovněž třídní učitelé, ředitelé škol a někteří rodiče.

Státní svátek „Den vzniku samostatného československého státu“

U příležitosti státního svátku „Den vzniku samostatného československého státu“ proběhl, 28. října v 10,00 hodin, pietní akt u památníku „Obětem válek“ v Městském parku Chodov. Jako každý rok byli pozváni zástupci politických stran, členové ZM, zástupci Svazu bojovníků za svobodu, Okresního vojenského sdružení rehabilitovaných, Konfederace politických vězňů, Policie ČR, Krajského vojenského velitelství a další zástupci společenských organizací ve městě. Pro všechny pozvané hosty bylo zajištěno malé občerstvení v kanceláři starosty města.

Den válečných veteránů

U příležitosti Dne válečných veteránů byli 11. listopadu pozváni k účasti na pietním aktu u památníku Obětem válek v Městském parku v Chodově členové Svazu bojovníků za svobodu, Československé obce legionářské, Vojenského sdružení rehabilitovaných a Konfederace politických vězňů. Pietního aktu se zúčastnili také zástupci Krajského vojenského velitelství, Městské policie Chodov a Sboru dobrovolných hasičů. Před zahájením pietního aktu proběhlo přátelské setkání všech pozvaných v kanceláři starosty města.

Zápis do kroniky města Chodova schválila RM dne 21.6.2011 usnesením č. 16R-257-2011.